

Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка

Серія «Видатні випускники Кам'янець-Подільського національного університету імені  
Івана Огієнка»

О.М. Завальнюк, Л.В. Баженов

**Віктор Прокопчук – педагог, науковець**

Кам'янець-Подільський  
«Аксиома»  
2009

УДК 94(477)(092)

**Завальнюк О. М., Баженов Л. В.**

Віктор Прокопчук – педагог, науковець / Завальнюк О. М., Баженов Л. В. ; бібліогр. ред. В. М. Пархоменко ; Кам'янець-Подільський національний університет ім. Івана Огієнка. – Кам'янець-Подільський : Аксіома, 2009. - \_\_\_с. : іл. – (Серія : Видатні випускники Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка).

Комп'ютерний набір

С. Кантлін

Д. Дмитрук

## ПОКЛИКАНИЙ СЛУЖИТИ ОСВІТІ, НАУЦІ, КУЛЬТУРІ І ЛЮДЯМ

Пригадується 20 липня 2004 року. У той літній спекотний день у Дунаївцях відбувалося відзначення 60-ї річниці від дня народження та 40-річчя трудової, науково-педагогічної і громадської діяльності Віктора Степановича Прокопчука. На урочистому зібранні, що нагадувало міжнародну конференцію, котра скликала звідусіль побратимів, друзів, освітян, науковців, учнів та послідовників, просто шанувальників і дослідників творчого таланту ювіляра, поряд з красномовними привітаннями, виступами, спогадами, поезіями і піснями, пройшла презентація книги авторів В. Заторжинської і А. Філінюка "За покликом серця: нарис життя й науково-краєзнавчої діяльності В.С. Прокопчука". У ній щедро описаний його життєвий шлях і подвижництво в різних галузях трудової звитяги.

Але час – швидкоплинний... Від того дня вже промайнуло п'ять років. Вони для Віктора Степановича не стали літами заслуженого відпочинку, а скоріше – навпаки, роками напруженої праці. Змінилися лише форми трудової діяльності. Із звичної посади начальника управління освіти Дунаєвецького району він пересів у крісло директора наукової бібліотеки та опанував посаду професора кафедри історії народів Росії і спеціальних історичних дисциплін Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка, створив нові монографії і книги й, головне, скорив чергову важкодоступну вершину – наукову вершину доктора історичних наук. З огляду на це, варто ще раз хоча б коротко переглянути головні етапи біографії ювіляра з тим, щоб знайти джерела, які гартували його характер, наполегливість, спрямованість у досягненні мети, невичерпну працелюбність, служіння людям, ідеалам, освіті і науці, віру в краще майбутнє.

Від 20 липня 1944 року, дня народження Віктора Степановича, започаткувався блищанівсько-михайлівський період його життя в Дунаєвецькому районі, що на Хмельниччині. Він з'явився на білий світ в родині, яка мешкала в с. Блищанівка з давніх-давен. Тут з 1896 року дід Іван Якович, а згодом у 30-40-х роках ХХ ст. і батько Степан Іванович Прокопчуки працювали шанованими учителями місцевої школи, започаткували династію педагогів-освітян. Проте батькові так і не судилося на власні очі побачити сина Віктора, який народився через два місяці після того, як

він влився у бойові дії на заключному етапі Великої Вітчизняної війни і загинув у боях на польській землі.

А на долю хлопчика – дитини війни випали важкі часи повоєнної скрути – без батька, без його моральної і матеріальної підтримки. Виховувався у повазі до праці, любові до мальовничої природи – відрогів подільських товтр, на яких розташувалися історичні українські села Блищанівка, де був отчий дім, і Михайлівка з унікальним дендропарком та озером. У цих селах промайнуло босоноге дитинство в мандрах по місцевих крутоярах, підвалах колишнього панського палацу, штольнях місцевих виробіток, по навколишніх лісах у пригодах, пошуках таємниць. Тут, у Блищанівці, навчався в семиріччі і виявив себе старанним й допитливим учнем. Завершив середню освіту 1961 року в Рахнівській десятиріччі того ж Дунаєвецького району й оволодів не тільки основами знань, а й деякими навиками роботи з молодшими школярами, досвідом громадсько-корисної діяльності в органах учнівського самоврядування. Позитивний вплив на професійний вибір справили учителі Надія Степанівна Коваль, Микола Пилипович Тихий, Василь Іванович Кліщ та інші.

Наступним етапом у житті Віктора Степановича стали перші трудові університети поза рідною Блищанівкою, які вивели його на педагогічний, науковий і громадський шлях діяльності.

Після закінчення середньої школи отримав пропозицію і працював спочатку завідувачем Слобідкоракнівської сільської бібліотеки, потім старшим піонервожатим Тернавської, учителем російської мови і літератури Кривчицької восьмирічної шкіл. А наступного 1962 року вступив на російський відділ історико-філологічного факультету Кам'янець-Подільського педагогічного інституту (нині – національний університет імені Івана Огієнка).

Яскравий слід у його студентському житті залишили лекції багатьох викладачів. Особливо імпонували закоханість в усну народну творчість Віктора Івановича Тищенка, послідовне вивчення революційних подій на Поділлі ректором Іваном Степановичем Зеленюком, енциклопедичні знання і демократизм професора Леоніда Антоновича Коваленка, який сформував із числа студентів та молодих викладачів гурт послідовників, котрі розпочали планомірний науковий пошук. Чималий вплив на Віктора Степановича справили тоді ще молодий кандидат історичних наук, згодом

ректор Анатолій Олексійович Копилов і, особливо, відомий учений історик-археолог Іон Ізраїлевич (Срулевич) Винокур, який фактично став його наставником на науковому шляху на всі подальші роки. Під впливом цих та багатьох інших викладачів формувалися історичні знання та навички науково-дослідницької праці студента. 1967 року Віктор Степанович закінчив інститут з відзнакою і твердими намірами зайнятися науково-викладацькою працею.

Як було прийнято в той час, В.С. Прокопчука призвали на строкову військову службу, на якій перебував на теренах Росії до 1969 року. Нині він підполковник запасу. Повернувшись до рідної домівки, створив власну сім'ю, одружившись на випускниці філологічного факультету свого інституту Тамарі Костянтинівній Пижовій. 1971 року народилася донька Людмила, 1975-го — Ольга. Водночас Віктор Степанович отримав призначення на посаду вчителя історії Маківської середньої школи Дунаєвецького району, невдовзі став директором цього закладу. За неповні три роки роботи в школі виявив непересічні організаторські здібності в розбудові школи, впровадженні нових форм навчально-виховного процесу. 1970 року на основі пошукової роботи стараннями Віктора Степановича в Макові був відкритий перший на Дунаєвеччині сільський історико-краєзнавчий музей. За таку наполегливу працю його було відзначено Почесною грамотою Міністерства народної освіти УРСР.

1972 року Віктор Степанович був запрошений на роботу в Дунаєвецький райком компартії України і, таким чином, започаткував найдовший період свого життя в Дунаївцях. Тут до 1989 року працював завідувачем парткабінету, очолював відділ, обирався секретарем, другим секретарем партійного комітету. За ці роки навчився цінувати людей, розуміти їх, співпрацювати з різними категоріями трудівників. Та головним покликом В.С. Прокопчука все ж була освіта. У 1980-1982 та 1988-2004 рр. з повною віддачею працював начальником управління освіти Дунаєвецького району і доклав чимало зусиль до перебудови шкільної системи в умовах національно-культурного відродження і державотворчих процесів у незалежній Україні. Йому довелося забезпечувати в нелегких умовах перехідного періоду функціонування 60 загальноосвітніх шкіл, 53 дошкільних і 5 позашкільних закладів району, підвищення якості навчання і виховання 9500 учнів, 1775 дошкільнят, реформування освіти в регіоні відповідно до вимог "Національної доктрини розвитку освіти України в XXI ст."

Одночасно не полишав і улюбленої справи — краєзнавчих занять, які поступово ставали важливою складовою його інтелектуального і наукового життя. Одна з перших проб пера Віктора Степановича в царині краєзнавства відноситься ще до 1969 року, коли він, щойно демобілізований з лав армії, у дунаєвецькій газеті "Ленінським шляхом" оприлюднив розвідку за матеріалами історичних джерел та власних спогадів під назвою "Рідна моя Блищанівка". Стаття сподобалася читачам і заохотила автора до подальших пошуків. З цього часу він став постійно публікувати в місцевій пресі цікаві краєзнавчі статті, вести на шпальтах газет впродовж багатьох років рубрики "Най край у давнині", "Поділля в період середньовіччя", "Дунаєвеччина в роки Великої Вітчизняної війни", "Славетні подоляни" та інші. Водночас був безпосередньо причетний до заснування в Дунаївцях районного краєзнавчого та багатьох сільських музеїв, у тому числі меморіальних музеїв Федора Шевченка в райцентрі, Леоніда Лупана – у Нестерівцях, Володимира Бабляка – у Великому Жванчику, Смотрицьких – у Смотричі, Івана Сварника – у Лисогірці та інших. Віктор Степанович став ініціатором низки пам'яткоохоронних справ — увічнення в бронзі та граніті подвигу підпільників у Дунаївцях, воїнів-афганців — у Слобідці-Рахнівській, Іванківцях, письменників І. Сварника — у Лисогірці, М. Смотрицького - у Смотричі, Л. Лупана — у Нестерівцях, композитора В. Заремби — у Дунаївцях та багатьох інших. Учні та вчителі району здійснювали шефство над 184 пам'ятниками історії та культури Дунаєвеччини.

Крім того в Дунаївцях В.С. Прокопчук створив літературне об'єднання імені В. Бабляка, дитячу літературну студію "Джерельце" при Будинкові творчості школярів, видав два альманахи творів письменників-учителів та учнів району. 1988 року пленум Українського фонду культури обрав його, за словами головуючого на пленумі Бориса Ілліча Олійника, "єдиного представника освітянської інтелігенції" до складу правління, а згодом і президії УФК. Його також було обрано заступником голови обласної організації УФК. З того часу життя наповнилося цікавими зустрічами й новими справами. Він активно співпрацював з науковою й культурно-освітньою інтелігенцією області в складі обласних краєзнавчих структур та відділення фонду культури й на цій стежі утвердився як активний учасник краєзнавчого руху та культурно-освітніх справ на Хмельниччині.

1990 року Віктор Степанович у складі хмельницької делегації (професор І.С. Винокур, директор обласного краєзнавчого музею Е.Р. Лалетін, краєзнавці С.П. Пилявський та А.В. Сваричевський) брав участь у роботі установчого з'їзду, на якому утворено Всеукраїнську спілку краєзнавців — спадкоємницю репресованого в 30-і роки Українського комітету краєзнавства. А 23 квітня 1992 року другою в Україні після канівської була створена дунаєвецька районна організація Спілки. У роботі установчої конференції в Дунаївцях взяли участь академік НАН України Петро Тимофійович Тронько та член-кореспондент НАН України дунаєвчанин Федір Павлович Шевченко. Голова ВСК П.Т. Тронько виступив на конференції і вручив першим 35 членам посвідчення зі своїм підписом. Й донині не випускає він з поля зору краєзнавчу працю дунаївчан, спрямовує своїми настановами і порадами, надає організаційну і методичну підтримку. 1996 року В.С. Прокопчука було обрано членом правління ВСК. Тоді районна організація краєзнавців налічувала 40 первинних осередків, які об'єднували 530 членів з числа освітян, працівників культури та інших категорій населення. Тому дунаєвецька організація ВСК упродовж 1990-х років й сьогодні займає провідні позиції в краєзнавчому русі України.

На 1 січня 2003 року в рядах дослідників минулого Дунаєвеччини вже налічувалося 844 краєзнавці, об'єднані в 51 краєзнавчий осередок. Про це повідомив у своєму виступі на III з'їзді ВСК (2003 р.) делегат В.С. Прокопчук. Загалом за час своєї діяльності районна організація краєзнавців під керівництвом Віктора Степановича організувала і провела в Дунаївцях 6 науково-краєзнавчих конференцій всеукраїнського масштабу: "Поділля в роки Визвольної війни під проводом Б. Хмельницького" (1992), "Дунаївці: їх роль і місце в історії Поділля" (1993), "Дунаєвеччина очима дослідників, учасників і свідків історичних подій" (1997, 2000, 2003, 2008) та видала збірники матеріалів цих конференцій, які склали своєрідну розгорнуту енциклопедію знань не тільки про Дунаєвеччину, а й Поділля-Хмельниччину. Науково-краєзнавчі конференції відбулися і в селах Великий Жванчик, Лисець, Маліївці, Михайлівка, Смотрич, Тинна. Загалом до роботи в цих конференціях було залучено майже 600 доповідачів з усіх регіонів України та рідного краю. З-поміж постійних учасників дунаєвецьких науково-краєзнавчих форумів були відомі вчені академік НАН України П.Т. Тронько, член-кореспондент НАН України Ф.П. Шевченко, провідні вчені Інституту історії України

НАН України Є.М. Склярєнко, Ю.З. Данилюк (Київ), професори І.С. Винокур, В.С. Степанков, О.М. Завальнюк, І.В. Рибак, М.Б. Петров, А.Г. Філінюк, доценти В.О. Савчук, О.Б. Комарніцький, В.С. Лозовий, М.І. Алещенко та інші (Кам'янець-Подільський), професор О.П. Григорєнко, доцент Ю.В. Телячий, відомі краєзнавці А.В. Сваричєвський, Є.Д. Назарєнко (Хмельницький), професор М.Ю. Костриця (Житомир), професор П.П. Брицький (Чернівці) тощо. За 10 років Дунаєвєцька районна організація ВСК видала 25 книг і брошур, 156 матеріалів опубліковані в збірниках подільських, всеукраїнських та міжнародних наукових конференцій. Особисто Віктор Степанович взяв участь і виступив з доповідями майже на 50-ти міжнародних, всеукраїнських і регіональних наукових конгресах, конференціях, симпозіумах, круглих столах і семінарах, завдяки чому став широко відомим серед наукової громадськості України і зарубіжжя.

З кінця 1980-х років відчутно зросла роль Віктора Степановича як науковця. Видавши за своїм авторством книги "Дунаївці" (1989), "Тернова стежка" (1991), "З народних глибин: славетні подоляни" (1991), "Просвітителі з Поділля", "Стелися, зелений кудрявцю" (1992), В.С. Прокопчук під науковим керівництвом академіка П.Т. Тронька засів за написання дисертаційного дослідження, присвяченого історії краєзнавчого руху на Поділлі в ХІХ-ХХ ст., яке успішно захистив 1994 року в спеціалізованій вченій раді Інституту історії України НАН України і здобув науковий ступінь кандидата історичних наук. Видавши 1995 року монографію "Краєзнавство на Поділлі: історія і сучасність", утвердився в наукових колах як теоретик і практик українського краєзнавства. На той час у його доробку вже було 8 окремих видань, 27 статей у наукових збірниках, журналах, 76 газетних науково-краєзнавчих публікацій.

У науковій діяльності Віктора Степановича визначилися головні напрями досліджень. Це, насамперед, — історіографія краю, дослідження діяльності Подільського єпархіального історико-статистичного комітету, краєзнавців ХІХ — початку ХХ ст. Ю.Й. Сіцинського, Й.Й. Ролле, Н.В. Молчановського М.І. Яворовського, низки дослідників-краєзнавців 20-х років ХХ — початку ХХІ ст. Свій науковий пошук поширив і на західну українську діаспору, зокрема — Канаду, Австралію, США, Німеччину, Францію, Польщу, зав'язав наукові контакти з науково-краєзнавчими



осередками, окремими дослідниками, підготував та опублікував в Україні і за її межами низку статей.

Велике місце в науковій праці В.С. Прокопчука займає робота з підготовки і видання нарисів історії населених пунктів краю в новій редакції. Окрім краєзнавчого нарису "Дунаївці" у співавторстві з Ю.В. Телячим видав історичний нарис "Лисець", а 2001 року — капітальне науково-краєзнавче дослідження "Два села – одна доля", яке розкриває історію його рідних сіл Блещанівки й Михайлівки. Науковим редактором книги виступив академік НАН України П.Т. Тронько, рецензентами — доктори історичних наук, професори Кам'янець-Подільського університету І.С. Винокур, В.С. Степанков. З точки зору новизни історіографічних підходів, форми і змісту на сьогодні ця монографія може бути зразком видань такого типу. Водночас В.С. Прокопчук постійно працює над розробкою історії Дунаївців та інших сіл, активно залучає до цієї справи краєзнавців, студентську та учнівську молодь.

Плідно працює він над тематикою, пов'язаною з Великою Вітчизняною війною. Ще в Маківській середній школі разом з членами гуртка "Юні краєзнавці" вивчив бойовий шлях 320 стрілецького полку 129 гвардійської стрілецької дивізії, яка визволяла Маків, інші населені пункти району, організував зустрічі жителів Дунаєвеччини з командиром полку Героєм Радянського Союзу полковником А.П. Фокіним та його соратниками. Серед відкриттів В.С. Прокопчука — доля вихідця з Тернави Героя Радянського Союзу Г.К. Атаманчука, реконструкція подій, пов'язаних з боротьбою дунаївчан проти німецько-фашистських загарбників на фронтах та окупованій території, визволенням краю. Ця тема знайшла відображення в низці його публікацій. За ініціативи Віктора Степановича Дунаєвський районний відділ освіти, районна організація краєзнавців та центральна районна бібліотека 1998 року започаткували акцію "Бойовий орден, медаль у твоєму домі", підтриману академіком П.Т. Троньком та заступником директора Українського державного центру туризму і краєзнавства учнівської молоді Д.Г. Омельченком. У ній взяли участь 45 первинних осередків ВСК Дунаєвеччини. Призерами стали Рачинецька краєзнавча організація (голова В.П. Глуховатий), Великожванчицька (Я.А. Домкова), Смотрицька (С.П. Хмурківська), Тиннянська (О.І. Сохатюк) та інші. Краєзнавці підготували списки загиблих на окупованій території земляків, а В.С. Прокопчук — ґрунтовні дослідження

про голокост на Дунаєвеччині, загиблих на фронтах і замучених остарбайтерів-краян, які ввійшли до історико-меморіальних видань "Книга Пам'яті України. Хмельницька область", "Книга Скорботи України. Хмельницька область".

У полі зору наукових інтересів ученого — персоналії. Віктор Степанович всебічно вивчає життя і діяльність на Поділлі та Волині династії Смотрицьких — Данила, Герасима, Мелетія, сприяв відкриттю в Смотричі двох меморіальних плит на їх честь, присвоєнню місцевій школі I—III ступенів імені Мелетія Смотрицького. Дунаєвецький районний відділ освіти ще 1988 року заснував премію імені М. Смотрицького, якої удостоїлись чимало педагогів-гуманітаріїв. Завдяки пошуковій праці з'явилися нариси, статті про дунаївчан — композитора Владислава Зарембу, винахідника першої в Росії 76-мм зенітної гармати Ф.Ф. Лендера, письменників Миколу Магера, Зигмунда Красинського, Афанасія Коляновського, вчених Федора Шевченка, книга про професора Миколу Чорнобривого тощо. За його ініціативи організація ВСК 1999 року встановила премію імені Ф.П. Шевченка, лауреатами якої стали академік П.Т. Тронько, професори І.І. Винокур, О.М. Завальнок, А.О. Копилов та інші дослідники краю. Підсумком такої діяльності було видання в 2006-2007 роках двох випусків його книг у співавторстві з директором центральної районної бібліотеки, дружиною Т.К. Прокопчук "Дунаєвеччина в іменах", 2008 року побачило світ їх чергове спільне видання "Я спасення шукав для народу... (Мелетій Смотрицький)".

Чимало робиться Віктором Степановичем у галузі літературного краєзнавства. 1995 року за його упорядкування видана збірка матеріалів про репресованого поета — вихідця з Нестерівців Дунаєвецького району Леоніда Лупана, яка містить наукову статтю, щоденникові записи, фрагменти листів, вірші. 25 жовтня того року в Нестеровецькій середній школі відкрито музей поета, відбулися урочистості з нагоди його 80-річчя. Завдяки науковому пошуку В.С. Прокопчука Україні повернуто добре ім'я замученого в архангельських таборах друга Олесея Гончара та улюбленого учня Павла Григоровича Тичини. 25 жовтня 2002 року на школі в Нестерівцях була урочисто відкрита меморіальна дошка на честь Леоніда Лупана.

Важливим напрямом творчої діяльності В.С. Прокопчука є підготовка науково-методичних посібників для потреб освіти та краєзнавців. Він склав і впровадив програми, плани занять краєзнавчих гуртків "Край, в якому ми живемо" (для

дошкільників старшої групи), «Рідник край» (для учнів 4 класів загальноосвітніх шкіл), "Топоніми рідного краю" (для учнів загальноосвітніх шкіл і професійно-технічних училищ), схвалені Українським державним центром туризму і краєзнавства, управлінням освіти і науки Хмельницької облдержадміністрації та обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти, ряд методичних посібників, рекомендацій. 1999 року видав методичний посібник для шкіл за матеріалами Дунаєвеччини "Топоніми рідного краю", 2006-го – методичні рекомендації "Учнівська науково-дослідницька робота: написання і захист".

З вересня 2004 року настав кам'янець-подільський період діяльності В.С. Прокопчука. Він перейшов на постійну роботу до Кам'янець-Подільського державного (національного) університету, з яким від його закінчення завжди підтримував тісні зв'язки, а з 1996 року на посаді старшого викладача, згодом доцента кафедри історії народів Росії та спеціальних історичних дисциплін за сумісництвом викладав на історичному факультеті спецкурси "Розвиток краєзнавства на Поділлі", "Шкільне краєзнавство", у ході вивчення яких студенти і теоретично, і практично поглиблюють знання з історіографії краю, теорії і практики шкільної краєзнавчої роботи. 1999 року конкурсна комісія університету обрала, а ректор професор А.О. Копилов призначив В.С. Прокопчука на посаду доцента. 2001 року атестаційна колегія Міністерства освіти і науки України присвоїла йому вчене звання доцента.

З часу переходу до університету на постійну роботу минуло п'ять років. Вони розширили горизонти педагогічної, наукової і громадської діяльності Віктора Степановича, дали простір розквіту його творчих сил. З 1 вересня 2004 року він успішно і по новаторському працює директором однієї з найбільших у системі вищої школи університетської наукової бібліотеки, активно розбудовує її, дбаючи про оновлення і зростання фонду літератури, впроваджуючи комп'ютеризацію. У складі бібліотеки діє 18 підрозділів, у тому числі – відділ рідкісних видань, що налічує 28 тис. документів, на всіх факультетах відкрито читальні зали і абонементи, організовуються тематичні книжкові виставки, наукові конференції з бібліотечної справи. Наукова бібліотека видає "Календарі знаменних і пам'ятних дат університету", «Бюлетень з проблем вищої школи», біобібліографічні покажчики серії «Постаті в освіті і науці», заснувала "Наукові праці Кам'янець-Подільського

національного університету. Серія: "Бібліотеко-знавство. Книгознавство" тощо. За ці роки бібліотека університету перетворилася у важливий науково-краєзнавчий та інформаційно-методичний центр Хмельниччини з налагодженими міжнародними зв'язками. 2008 року стала лауреатом обласної премії імені Мелетія Смотрицького в галузі бібліотечної роботи. А в науковій діяльності Віктора Степановича зародився ще один напрям наукового пошуку в царині бібліотекознавства, бібліографістики, історії бібліотечної справи в Україні. У співпраці з Л.Ф. Філінюк він видав нарис історії наукової бібліотеки університету, проілюстрований добіркою світлин та низкою документів, низку статей з історії очолюваної ним бібліотеки, про діяльність видатних попередників, з історичної бібліографії.

Не менш плідно працює В.С. Прокопчук на посаді професора кафедри історії народів Росії і спеціальних історичних дисциплін, викладає кілька нормативних та спеціальних дисциплін. Він є автором навчальних посібників і методичних рекомендацій для студентів, науковим керівником студентів з написання курсових, бакалаврських, дипломних, магістерських і дисертаційних робіт, частина з яких виконується в руслі власних наукових інтересів, пов'язана з історичним краєзнавством.

Вказане п'ятиріччя (2004-2009 рр.) для Віктора Степановича є зірковим у галузі наукових досліджень, позначене напруженою роботою над завершенням докторської дисертації з історії краєзнавчого руху в Правобережній Україні в 20-ті роки ХХ ст. і по 2008 рік. Він опрацював матеріали і документи з обраної теми в ЦДІА України, ЦДАВО України, ЦДАГО України, у державних архівах Вінницької, Волинської, Житомирської, Київської, Рівненської, Хмельницької областей, фонди відділів рукописів центральних і обласних наукових бібліотек, необхідні джерела з архівних та бібліотечних установ зарубіжжя. На основі зібраних матеріалів В.С. Прокопчук підготував і видрукував капітальні наукові монографії "Під егідою Українського комітету краєзнавства" (2004) та "Історичне краєзнавство Правобережної України 30-х років ХХ – початку ХХІ ст." (2005) загальним обсягом 912 сторінок, опублікував майже три десятки наукових статей у фахових виданнях України та зарубіжжя, доповів про результати своїх досліджень на трьох міжнародних наукових конгресах у Чернівцях (2001), Кам'янці-Подільському (2003), Луцьку (2006), Першому

всеросійському з'їзді істориків-регіонознавців у Санкт-Петербурзі (2007) та інших міжнародних і всеукраїнських наукових конференціях, що відбувалися впродовж 2004-2009 років у Кам'янці-Подільському, Хмельницькому, Житомирі, Вінниці, Києві, Харкові, Дунаївцях та інших містах України. Все це дало підстави завершити написання тексту дисертації "Інституціоналізація краєзнавчого руху Правобережної України 20-х років ХХ – початку ХХІ ст." (науковий консультант академік П.Т. Тронько), успішно її захистити 20 лютого 2009 року в спеціалізованій вченій раді Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича й здобути науковий ступінь доктора історичних наук за спеціальністю "Історія України". 2009 року у видавництві «Оіюм» також побачила світ монографія «Інституціоналізація краєзнавчого руху Правобережної України 20-х років ХХ – початку ХХІ ст.».

Поряд з проведенням дисертаційних досліджень він продовжував готувати книги і статті різноманітної тематики. Саме в останні роки виступив автором книг "Дунаєвеччина в іменах" (2006-2007), "Я спасення шукав для народу... (Мелетій Смотрицький)" (2008), "Кондрацький Франц Андрійович – ректор Кам'янець-Подільського інституту народної освіти" (2008), «Бібліотека Кам'янець-Подільського національного університету: роки становлення і розквіту» (2009), опублікував за п'ятиріччя 142 статті у наукових збірниках, журналах, присвячених різним аспектам історії, освіти, культури, постатям переважно Поділля і Волині. Крім того, виступив редактором, членом редколегій, упорядником 16 видань, рецензентом 8-и, підтримує науковий пошук молодших колег, зокрема — В.С. Івановича, О.Б. Айвазян. Його учень, кандидат історичних наук, доцент Ю.В. Телячий, проректор Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії, завершує докторську дисертацію.

Водночас В.С. Прокопчук продовжує залишатися відомим організатором і діячем краєзнавчого руху в Україні і на Хмельниччині. Він активно підтримав процес реформування Всеукраїнської спілки краєзнавців і 22 жовтня 2008 року на звітно-установчій конференції був обраний заступником голови Хмельницької обласної організації Національної спілки краєзнавців України. А 28 жовтня того ж року, перебуваючи в складі делегації від Хмельниччини на IV з'їзді НСКУ в Києві, у своєму виступі розповів про підсумки та перспективи діяльності краєзнавців області, знову обраний членом правління НСКУ. Сьогодні він безпосередньо займається розбудовою

осередків Спілки на Хмельниччині, опікується розвитком Дунаєвецької районної організації НСКУ.

Реалізації планів В.С. Прокопчука сприяє його активна участь у діяльності Центру дослідження історії Поділля Інституту історії України НАН України при Кам'янець-Подільському національному університеті, з яким співпрацює з часу його заснування в 1995 році на засадах дійсного члена, а з 2006 року - на штатній посаді старшого наукового співробітника. Сьогодні Віктор Степанович, як і багато його однодумців і послідовників, спрямований на те, щоб взяти участь у перевиданні тому "Історія міст і сіл України. Хмельницька область" у новій редакції, завершенні підготовки до друку тому "Зводу пам'яток історії та культури України. Хмельницька область", здійсненні видання "Енциклопедії Хмельниччини", на виконання інших перспективних комплексних тем про рідний край, організацію нових міжнародних, всеукраїнських і регіональних науково-краєзнавчих конференцій і симпозіумів.

Науково-педагогічна і краєзнавча праця В.С. Прокопчука відзначена п'ятьма Почесними грамотами Міністерства освіти і науки України, знаком "Відмінник освіти", медаллю "За трудову доблесть", званнями "Почесного члена Всеукраїнської (національної) спілки краєзнавців", "Заслуженого працівника народної освіти України", обласною премією імені Юхима Сіцінського, Почесними грамотами і медалями рідного університету.

Зрозуміло, що освітянські, наукові, літературні й суспільні інтереси В.С. Прокопчука багатогранніші й ширші. Свій 65-річний ювілей відомий педагог, учений і громадський діяч зустрічає в розквіті таланту та зі значними результатами й здобутками в своїй творчій праці, сповнений перспективою подальшого подвижництва на обраній стезі. Загальний його науковий доробок на цей час складає 26 окремих видань, 291 статтю в наукових збірниках, журналах, 219 науково-популярних публікацій в центральних та місцевих газетах, з якими співпрацює як член Національної спілки журналістів України, член редколегій журналів «Краєзнавство» (Київ), «Хмельниччина: Дивокрай» (Кам'янець-Подільський). Приємно вражає його натхнення, працелюбність, цілеспрямованість, постійне відчуття нового. Зичимо члену-кореспонденту Української академії історичних наук, доктору історичних наук, професору Віктору Степановичу Прокопчуку міцного здоров'я, щастя, нових

творчих задумів, книг, проектів, звершень на благо народу України та здібних учнів - послідовників на многая лета.

#### Примітки:

1. Прокопчук Віктор Степанович // Баженов Л.В. Поділля в працях дослідників і краєзнавців ХІХ-ХХ ст. / Л.В. Баженов. – Кам'янець-Подільський: [Кам'янець-Поділ. міськ. друк.], 1993. – С.322; 2. Слободянюк П.Я. Культура Хмельниччини / П.Я. Слободянюк. – Хмельницький: Поділля, 1995. – С. 16, 21, 279-280; 3. Карась П.П. Як її люблю – мою Україну. Портрет зблизька / П. Карась // Подільські вісті. – 1995. – 30 лист.; 4. Коляновський А.М. Віктор Степанович Прокопчук: знайомство зблизька / А. Коляновський // Дунаєвецький вісник. – 1998. – 7 бер.; 5. Куфльовський В.І. Один із ста синів Подільської землі / В. Куфльовський // Городоцький вісник. – 2003. - № 28. – 12 лип.; 6. Савчук В.О., Сушко О.В. Прокопчук Віктор Степанович / В. Савчук, О. Сушко // Краєзнавці України (сучасні дослідники рідного краю). – К.; Кам'янець-Подільський: Рідний край, 2003. – Т. І. – С. 180; 7. Баженов Л.В. Прокопчук Віктор Степанович / Л.В. Баженов // Кам'янець-Подільський державний університет в ообах. - Кам'янець-Подільський: Оіюм, 2003. – Т. І. – С. 731-744; 8. Заторжинська В.М., Філінюк А.Г. За покликом серця: нарис життя й наук.-краєзн. діяльності В.С. Прокопчука. – Кам'янець-Подільський: Абетка-Нова, 2004. – 292 с.: іл.; 9. Баженов Л.В. Два села і доля Віктора Прокопчука / Л.В. Баженов // Заторжинська В.М., Філінюк А.Г. Назв. праця. – С. 187-191.





**НАУКОВІ ПРАЦІ**  
**ПРОКОПЧУКА В.С.**

*Окремі видання*

**1989**

1. Дунаївці : краєзн. нарис / В. С. Прокопчук. – Львів : Каменяр, 1989. – 79 с. : іл.
2. Славетні Дунаєвеччини : краєзн. матер., бібліогр. / В. С. Прокопчук, С. В. Олійник. – Дунаївці : Дунаєвецька ЦРБ, 1989. – 23 с. : іл.

**1990**

3. Дунаєвеччина в роки Великої Вітчизняної війни : краєзн. матер., бібліограф. список / В. С. Прокопчук, С. В. Олійник; відп. за випуск Т. К. Прокопчук. – Дунаївці : Дунаєвецька ЦРБ, 1990. – 30 с. : іл.

**1991**

4. З народних глибин. Славетні подоляни / Віктор Прокопчук. – Хмельницький : Облполіграфвидав, 1991. – 97 с. : іл.
5. Тернова стежка : нариси, оповідання / Віктор Прокопчук. – Хмельницький : Облполіграфвидав, 1991. – 84 с.

**1992**

6. Просвітителі з Поділля / В. С. Прокопчук; відп. за випуск Т. К. Прокопчук. – Дунаївці : Дунаєвецька ЦРБ, 1992. – 24 с. : іл.
7. Стелися, зелений кудрявцю : подільські колядки, щедрівки, гаївки / авт. передм. і упоряд. : В. С. Прокопчук, Т. К. Прокопчук. – Хмельницький : РВВ, 1992. – 158 с. : іл.

**1993**

8. Подільської землі сини / упоряд. : С. П. Пилявський, І. С. Чиж, В. П. Чижевський. – Хмельницький : Поділля, 1993. – 142 с. [Нариси В. С. Прокопчука: С. 5–7, 43–45, 67–70, 102–105, 111–114, 114–117, 124–127, 130–133].

**1995**

9. Краєзнавство на Поділлі: історія і сучасність / Віктор Прокопчук ; НАН України, Відділ регіон. проблем іст. України Ін-ту іст. України ; ВСК. – К. : Рідний край, 1995. – 204 с.

### **1998**

10. Лисець: іст.-краєзн. нарис / В. С. Прокопчук, Ю. В. Телячий. – К. : Рідний край, 1998. – 95 с. : іл.

### **1999**

11. Топоніми рідного краю: метод. посібн. / В. С. Прокопчук ; Упр. освіти і науки Хмельницької ОДА, ХОЦТК. – К.: Рідний край, 1999. – 94 с.

### **2001**

12. Два села – одна доля / В. С. Прокопчук ; наук. ред. П. Т. Тронько. – Кам'янець-Подільський : Оіюм, 2001. – 272 с. : іл.
13. Дунаївці : буклет / Віктор Прокопчук. – Кам'янець-Подільський: Абетка-Нова, 2003. – 10 с. : іл.
14. Професор М. П. Чорнобривий: нарис життя й наук.-мед. діяльності / Віктор Прокопчук ; Центр дослідж. іст. Поділля Ін-ту іст. України НАНУ при К-ПДУ. – Хмельницький: Міськ. друк., 2003. – 150 с. : іл.
15. Ой радуйся, земле: подільські колядки, щедрівки, гаївки / авт. передм. і упоряд. В. С. Прокопчук, Т. К. Прокопчук ; Подільське відділення ІМФЕ НАН України при Хмельницьк. гум.-пед. ін-ті. – Кам'янець-Подільський : Оіюм, 2001. – 112 с.

### **2004**

16. Під егідою Українського комітету краєзнавства / В. С. Прокопчук ; Кам'янець-Поділ. держ. ун-т, Центр дослідж. іст. Поділля Ін-ту іст. Укр. НАНУ. – Кам'янець-Подільський : Абетка-Нова, 2004. – 312 с. – Бібліогр.: с. 242–274.

### **2005**

17. Академік НАН України П. Т. Тронько і Дунаєвеччина (До 90- річчя від дня народження) / В. С. Прокопчук, Т. К. Прокопчук. – Дунаївці; Дунаєвецька ЦРБ, 2005. – 22 с. : іл.
18. Вчений європейського рівня: І. С. Винокур / Л. В. Баженов, М. Ю. Костриця, В. С. Прокопчук. – Житомир : Косенко 2005. – 40 с. : іл. – (Серія «Вчені Житомирщини»; вип. 3).

19. Історичне краєзнавство Правобережної України 30-х років ХХ-початку ХХІ ст.: від репресій, занепаду – до відродження, розквіту / В. С. Прокопчук ; наук. ред. П. Т. Тронько ; Кам'янець-Подільський держ. ун-т, Центр дослід. іст. Поділля Ін-ту іст. Укр. НАНУ. – Кам'янець-Подільський: Абетка-Нова, 2005. – 600 с. – Бібліогр. по розділах.

### 2006

20. Учнівська науково-дослідна робота: написання і захист : метод. реком. / В. С. Прокопчук ; ХОІППО ; ХОЦТК [та ін.]. – Хмельницький : Мельник А. А., 2006. – 50 с.
21. Дунаєвеччина в іменах : біобібліограф. довідн. / В. С. Прокопчук, Т. К. Прокопчук, С. В. Олійник. – Дунаївці ; Кам'янець-Подільський : Оіюм, 2006. – Вип. 1. – 92 с. : іл.

### 2007

22. Дунаєвеччина в іменах : біобібліограф. довідн. / В. С. Прокопчук, Т. К. Прокопчук, С. В. Олійник. – Кам'янець-Подільський : Оіюм, 2007. – Вип. 2. – 112 с. : іл.

### 2008

23. Я спасення шукав для народу (Мелетій Смотрицький в долі України): наук.-попул. вид. / В. С. Прокопчук, Т. К. Прокопчук; наук. ред. О. М. Завальнюк. – Кам'янець-Подільський : Мошак М. І., 2008. – 64 с., іл. 16 с.
24. Кондрацький Франц Андрійович – ректор Кам'янець-Подільського інституту народної освіти / В. С. Прокопчук ; Кам'янець-Подільський нац. ун-т ім. І. Огієнка. – Кам'янець-Подільський : Аксіома, 2008. – 72 с. : іл. – (Серія «Керівники навчального закладу»).

### 2009

25. Бібліотека Кам'янець-Подільського національного університету: роки становлення й розквіту : іст. нарис / В. С. Прокопчук, Л. Ф. Філінюк; Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. Івана Огієнка, Наук. бібліотека. – Кам'янець-Подільський : Аксіома, 2009. – 284 с. : іл. – Бібліогр.: с. 180–194.

26. Інституціоналізація краєзнавчого руху Правобережної України 20-х років ХХ – початку ХХІ ст.: етапи, форми, напрями діяльності / В. С. Прокопчук. – Кам'янець-Подільський : Оіюм, 2009. – 395 с. – Бібліогр. : с.

### *Упорядкування*

27. Лупан Л. Дорога у вічність / Леонід Лупан; упоряд. : В. С. Прокопчук, Т. К. Прокопчук; ред. Б. А. Грищук. – Хмельницький : Поділля, 1995. – 116 с.
28. Закоханий у рідний край : А. В. Сваричевський – краєзнавець, педагог, публіцист: статті, рецензії, відгуки, листи / упоряд. : В. С. Прокопчук. – Хмельницький : НВП «Еврика» ТОВ, 1999. – 44 с. : іл.
29. Тернавське гроно : твори вчителів та учнів Дунаєвеччини / автор передм. та упоряд. В. С. Прокопчук; ред. І. І. Кубицький. – Хмельницький : ред.-вид. від., 1993. – Вип. 1. – 90 с. : іл.
30. Тернавське гроно : твори вчителів та учнів Дунаєвеччини / авт. передм. та упоряд. В. С. Прокопчук; ред. : Л. М. Весела. – Дунаївці : [Дун. райдрук.], 2001. – Вип. 2. – 70 с. : іл.

### *Рукописи*

#### *1994*

31. Розвиток краєзнавства на Поділлі : дис. на здобуття наук. ступ. канд. іст. наук / Прокопчук В. С. : 07.00.02 – Історія України. – К. : Ін-т іст. України АН України, 1994. – 185 с.
32. Розвиток краєзнавства на Поділлі : автореф. дис. на здобуття наук. ступ. канд. іст. наук / Прокопчук В. С. : 07.00.02 – Історія України. – К. : Ін-т іст. України АН України, 1994. – 19 с.

#### *2008*

33. Інституціоналізація краєзнавчого руху Правобережної України 20-х років ХХ – початку ХХІ ст. : етапи, форми, напрями діяльності / Прокопчук В. С. : дис. на здобуття наук. ступ. докт. іст. наук : 07.00.01 – Історія України. – Чернівці : ЧНУ ім. Ю. Федьковича, 2008. – 535 с.

#### *2009*

34. Інституціоналізація краєзнавчого руху Правобережної України 20-х років ХХ – початку ХХІ ст. : етапи, форми, напрями діяльності : автореф. дис. на здобуття наук. ступ. докт. іст. наук. : 07.00.01 – Історія України. – Чернівці : ЧНУ ім. Ю. Федьковича, 2009. – 34 с.

*У наукових збірниках, журналах*

**1985**

35. Дунаєвеччина в роки першої російської революції 1905-1907 рр. / В. С. Прокопчук // Тези доповідей VI Подільської іст.-краєзн. конф. – Кам'янець-Подільський, 1985. – С. 11–12.

**1987**

36. Перекази і легенди про перебування У. Кармалюка на Дунаєвеччині // Тези доповідей наук. конф. «Народний герой Устим Кармалюк» (до 200-річчя від дня народження). – Кам'янець-Подільський, 1987. – С. 55–56.
37. Трудящі Дунаєвеччини – В. І. Леніну // Тези доповідей VII Подільської іст.-краєзн. конф. – Кам'янець-Подільський, 1987. – С. 32–34.

**1988**

38. Відкриття пам'ятника В. П. Затонському в с. Лисець // Тези доповідей наук. конф. «Видатний партійний і державний діяч В. П. Затонський» (до 100-річчя від дня народження). – Кам'янець-Подільський, 1988. – С. 100–102.

**1990**

39. Герой із Дунаєвеччини // Тези доповідей VIII Подільської іст.-краєзн. конф. – Кам'янець-Подільський, 1990. – С. 85–86.
40. Слово про автора // Афанасій Коляновський. Сльозою згірколю не змилось. – Хмельницький, 1990. – С. 4–8.

**1991**

41. Смотрицькі // Тези наук.-теорет. конф. «Місту Хмельницькому - 500» / редкол. : С. К. Гуменюк (відп. ред.) [та ін.] – Хмельницький, 1994. – С. 53–55.

42. Я спасення шукав для народу // Прокопчук В. С. З народних глибин. Славетні подоляни. – Хмельницький, 1991. – С. 3–10.
43. Народознавство в закладах освіти Дунаєвеччини // V Всеукр. наук. конф. з іст. краєзн. : тези доп. і повідом. – К. ; Кам'янець-Подільський, 1991. – С. 683–685.

### 1992

44. Данило, Герасим та Мелетій Смотрицькі і українська культура // Наук.-практ. конф. «Культура України і слов'янський світ» : тези доп. і повідом. – К., 1992. – Ч.2. – С. 74–76.
45. Дунаєвеччина в роки визвольної війни 1648–1654 рр. // Тези доповідей наук.-практ. конф. «Поділля в роки визвольної війни українського народу 1648–1654 рр.». – Дунаївці, 1992. – С. 16–18.
46. Кармалюк в гостях у пана : [легенда, записана В.С. Прокопчуком у с. Блищанівка Дун. р-ну Хм. обл. від І. Підпригори] // Євшан-зілля : легенди та перекази Поділля / зібрав та упоряд. Петро Медведик. – Львів, 1992. – С. 213, 282. – (Серія «Іст. б-ка»; ч. 7).
47. Народознавство в закладах освіти району // З народного джерела. – Дунаївці, 1992. – С. 5–9.
48. Тези доповідей науково-практичної конференції «Поділля в роки визвольної війни українського народу 1648–1654 роки» / редкол.: І. С. Винокур, В. С. Прокопчук. – Дунаївці, 1992. – 32 с. [чл. редкол.].

### 1993

49. Автор вічних мелодій (Заремба Владислав Іванович) // Подільської землі сини. – Хмельницький, 1993. – С. 43–46.
50. Блищанівка: час і доля // Тези доповідей респуб. наук. конф. «Дунаївці: їх роль і місце в історії Поділля». – Дунаївці, 1993. – С. 71–75.
51. Зустріч з батьком: [нарис] // Тернавське гроно: твори вчителів та учнів Дунаєвеччини. – Хмельницький, 1993. – Вип. 1. – С. 11–14.
52. Краєзнавство в Кам'янець-Подільському державному українському університеті // Тези наук. конф. до 100-річчя Волинського єпархіального давньосховища. 18–20 трав. 1993 року. – Житомир, 1993. – С. 26–27.

53. Малиновий дзвоник / Віктор Прокопчук // Тернавське гроно: твори вчителів та учнів Дунаєвеччини. – Хмельницький, 1993. – Вип. 1. – С. 3–4.
54. Неспокійне серце (Сварник Іван Іванович) // Подільської землі сини. – Хмельницький, 1993. – С. 102–105.
55. Подільське церковне історико-статистичне товариство // Шоста Всеукр. наук. конф. з іст. краєзн. – Луцьк, 1993. – С. 79–80.
56. Помилявся, але йшов вперед (Смотрицький Мелетій (Максим) Герасимович) // Подільської землі сини. – Хмельницький, 1993. – С. 114–117.
57. Простий, доступний (Бабляк Володимир Самійлович) // Подільської землі сини. – Хмельницький, 1993. – С. 5–8.
58. Ректор академії (Смотрицький Герасим Данилович) // Подільської землі сини. – Хмельницький, 1993. – С. 111–114.
59. Різносторонність знань (Шевченко Федір Павлович) // Подільської землі сини. – Хмельницький, 1993. – С. 124–127.
60. Роздав людям своє життя (Яновський Феофіл Гаврилович) // Подільської землі сини. – Хмельницький, 1993. – С. 130–134.
61. Розвиток краєзнавства на Дунаєвеччині // Тези доповідей респуб. наук. конф. : «Дунаївці: їх роль і місце в історії Поділля». – Дунаївці, 1993. – С. 8–12.
62. Сучасний стан освіти на Дунаєвеччині / В. С. Прокопчук, А. Й. Ситар // Тези доповідей респ. наук. конф. «Дунаївці: їх роль і місце в історії Поділля». – Дунаївці, 1993. – С. 113–116.
63. Співдружність закладів освіти і культури Дунаєвеччини району в національно-культурному відродженні краю // Культура Поділля: історія і сучасність : матер. другої наук.-практ. конф., присвяч. 500-річчю м. Хмельницького 27–29 серп. 1993. – Хмельницький, 1993. – С. 272–274.
64. Творець першої зенітки (Лендер Франц Францович) // Подільської землі сини. – Хмельницький, 1993. – С. 67–70.
65. Тези доповідей республіканської наук. конф. «Дунаївці: їх роль і місце в історії Поділля» / відп. ред., упоряд. В. С. Прокопчук; члени редкол. : І. С. Винокур, А. Й. Ситар. – Дунаївці, 1993. – 147 с.

66. Краєзнавець Йосип Ролле // Духовні витоки Поділля : творці історії краю : матер. міжнар. наук.-практ. конф. 9–11 верес. 1994 р. м. Кам'янець-Подільський. – Хмельницький, 1994. – Ч. 10. – С. 20–23.
67. Минуле Поділля очима краєзнавців (XIX – поч. XX ст.) // Краєзнавство. – 1994. – №1–2. – С. 7–11.
68. У пам'яті народній / В. С. Прокопчук, Т. К. Прокопчук // Духовні витоки Поділля : Творці історії краю : матер. міжнар. наук.-практ. конф. 9–11 верес. 1994 р., м. Кам'янець-Подільський. – Хмельницький, 1994. – Ч. I. – С. 84–86.
69. Туристсько-краєзнавча робота – складова частина діяльності дитячих і юнацьких організацій (з досвіду Дунаєвецького райвідділу освіти Хмельницької області) // Рідний край – очима допитливих : матер. Хмельниц. обл. краєзн. конф. учнівської молоді, присв. 500-річчю заснування м. Хмельницького. 28–30 серп. 1993 р. – Хмельницький, 1994. – С. 17–21.

### 1995

70. З історії просвітницького руху на Хмельниччині // Проблеми духовного і національного відродження на Поділлі : наук. зб. – К.; Хмельницький, 1995. – С. 19–20.
71. Закоханий у рідний край // А. В. Сваричевський – краєзнавець і педагог. – Хмельницький, 1995. – С. 3–8.
72. Подільський історик, археолог І. С. Винокур // VII Всеук. наук. конф. «Історичне краєзнавство і Україні: традиції і сучасність» : матер. пленарного та секційного засідань. – К., 1995. – Ч. 1. – С. 39–40.
73. Поділля – рідний край // Поділля і Волинь у контексті історії українського національного відродження : наук. зб. – Хмельницький, 1995. – С. 5–9.
74. Слово про поета / В. С. Прокопчук // Лупан Л. Дорога у вічність / упоряд. В. С. Прокопчук, Т. К. Прокопчук; ред. Б. А. Грищук. – Хмельницький, 1995. – С. 4–30.
75. Смотрицькі // Південно-східна Волинь : наука, освіта, культура : матер. регіон. наук.-краєзн. конф. – Хмельницький; Шепетівка, 1995. – С. 3–5.



76. Школа імені Мелетія Смотрицького // Південно-Східна Волинь: наука, освіта, культура : матер. регіон. наук.-краєзн. конф. – Хмельницький ; Шепетівка, 1995. – С. 223–226.

### 1996

77. Духовне здоров'я юних : тривоги, сподівання // Культура і екологія юнацтва : тези наук.-практ. конф. – Хмельницький, 1996. – С. 35–39.
78. Душа пломеніла, як маків цвіт. Штрихи до літературного портрета Івана Сварника / Василь Прокопенко (псевдонім В. Прокопчук) // Педагогічний вісник: наук.-метод. журн. обл. упр. освіти Хмельн. держ. адм. – 1996. – №1. – С. 22–26.
79. Співець кучерявих Нестерівців // Педагогічний вісник. – 1996. – №1. – С. 16–22.
80. Т. Г. Шевченко в долі Дунаєвеччини // Тарас Шевченко і сучасність: зб. матер. і тез міжнар. наук.-теорет. конф. 21 трав. 1996 р. – Рівне, 1996. – С. 225–227.

### 1997

81. Архівні матеріали ЗАГСу про голодомор 1932–1933 рр. на Дунаєвеччині // Хмельниччина : роки становлення та поступу (1937–1997) : матер. Всеукр. наук. іст.-краєзн. конф. 26 верес. 1997 р. – Хмельницький, 1997. – С. 276–279.
82. Доробок дунаєвецьких краєзнавців // Дунаєвеччина очима дослідників, учасників і свідків історичних подій : матер. наук.-краєзн. конф. – К., 1997. – С. 7–9.
83. Звинувачують архівні документи ЗАГСу / В. С. Прокопчук, Л. М. Ковальчук // Дунаєвеччина очима дослідників, учасників і свідків історичних подій : матер. наук.-краєзн. конф. – К., 1997. – С. 95–98.
84. Краєзнавство Кам'янецьчини 20-х років // Кам'янецьчина в контексті історії Поділля: наук. зб. – Кам'янець-Подільський, 1997. – Т. 1. – С. 27–29.
85. Краєзнавство української діаспори: Товариство «Волинь», Інститут дослідів Волині у Вінніпезі // VIII Всеукр. наук. конф. «Історичне краєзнавство і культура» : (наук. доп. та повідомл.). – К. ; Харків, 1997. – Ч. 1. – С. 103–108.
86. Літературне краєзнавство в системі дослідження минулого Дунаєвеччини // Academia на пошану Л. А. Коваленка (до 90-річчя від дня народження). II.

- Гуманітарно-суспільні дослідження. – Кам'янець-Подільський, 1997. – С. 138–142.
87. Освіта на Дунаєвеччині в період до 1917 р. // Дунаєвеччина очима дослідників, учасників і свідків іст. подій: матер. наук.-краєзн. конф. – К., 1997. – С. 157–163.
88. Польські письменники на Дунаєвеччині / Т. К. Прокопчук, В. С. Прокопчук // Дунаєвеччина очима дослідників і свідків іст. подій : матер. наук.-краєзн. конф. – К., 1997. – С. 209–216.
89. Степанов В. П. (псевдонім Прокопчука В. С.) Природодослідник Стефан Маковецький // Дунаєвеччина очима дослідників, учасників і свідків іст. подій : матер. наук.-краєзн. конф. – К., 1997. – С. 216–219.
90. У вінок земляку, письменнику – ювіляру // Наш Микола Магера : нариси, статті, рецензії, відгуки. – Хмельницький, 1997. – С. 28–33.
91. Дунаєвеччина очима дослідників учасників і свідків історичних подій : матер. наук. краєзн. конф. / редкол. В. С. Прокопчук (голова) [та ін.]. – К. : Рідний край, 1997. – 248 с. [ред.].
92. Наш Микола Магера : нариси, статті, рецензії, відгуки, поезії, листи, методичні розробки, основні дати життя і творчості / редкол. : В. Г. Байдич, Н. Г. Гуменюк, П. П. Карась, В. С. Прокопчук [та ін.]. – Хмельницький: Поділля, 1997 [чл. редкол.].

### 1998

93. З досвіду написання в 60-70-ті роки історії міст і сіл Поділля (уроки минулого – на службу сьогоденню) // Творчі вершини вченого. До 60-річчя від дня народження професора М. Г. Кукурудзяка: [зб. наук. праць]. – Кам'янець-Подільський, 1998. – С. 132–145.
94. Ілля Федорович Онуфрійчук – організатор волинських краєзнавчих студій в діаспорі // Минуле і сучасне Волині: Од-р Цинкаловський і край : матер. ІХ наук. іст.-кр. міжнар. конф. 20–23 січ. 1998 р. – Л., 1998. – С. 74–76.
95. Йосип Ролле – краєзнавець Поділля // Поляки на Поділлі : погляд крізь віки : зб. наук. праць за матер. міжнар. наук. конф. (23–24 черв. 1999 р.). – Хмельницький, 1999. – С. 496–506.

96. Краєзнавство в Кам'янець-Подільському державному українському університеті (1918–1920 рр.) // Освіта, наука і культура на Поділлі : зб. наук. праць. – Кам'янець-Подільський, 1998. – Т. 1. – С. 20–28.
97. Співпраця подільських учених, краєзнавців з Всеукраїнською академією наук на етапі її становлення // Наукові праці Кам'янець-Поділ. держ. пед. ун-ту. Історичні науки. – Кам'янець-Подільський, 1998. – Т. 2 (4). – С. 40–48.
98. Ще один епізод селянської боротьби на Поділлі напередодні реформи 1861 року // Поділля і Південно-східна Волинь в роки Визвольної війни українського народу середини XVII ст. : матер. Всеукр. іст. краєзн. наук.-практ. конф. 19 верес. 1998 р., м Стара Синява. – Хмельницький, 1998. – С. 188–190.

### 1999

99. Владислав Заремба – український і польський композитор / Поляки на Хмельниччині: погляд крізь віки: зб. наук. праць за матер. міжнар. наук. конф. (23-24 черв. 1999 р.). – Хмельницький, 1999. – С. 562–565.
100. Вшанування пам'яті Ф. П. Шевченка на його батьківщині в м. Дунаївці // Історіографічні дослідження в Україні : наук. зб. – К., 1999. – Вип. 7. – С. 91–99.
101. З святом душі! // Анна Браверман. Яблунька : вірші для школярів. – Городок, 1999. – С. 3.
102. Ілля Федорович Онуфрійчук – організатор волинських краєзнавчих студій в діаспорі // Літопис Волині. – Вінніпег, 1999. – Ч. 19–20. – С. 26–32.
103. Їх надихала Дунаєвеччина / Т. К. Прокопчук, В. С. Прокопчук // Поляки на Хмельниччині: погляд крізь віки: зб. наук. праць за матер. міжнар. наук. конф. (23-24 черв. 1999 р.). – Хмельницький, 1999. – С. 443–449.
104. Краєзнавство в діаспорі: українознавчі студії в Австралії // Історія України. Маловідомі імена, події, факти : зб. статей – К. ; 1999. – Вип. 6. – С. 34–41.
105. Краєзнавство в діаспорі: українознавчі студії в Австралії // Степан Радіон. Бібліографія творчості ентешівців Австралії. – Аделаїда (Австралія): Наша мета, 1999. – Ч. 9. – С. 126–132.
106. Лесезнавець з Поділля [А. В. Сваричевський] // Олена Пчілка і Волинь: матер. наук.-практ. конф. 29-30 черв. 1999 р.: наук. зб. – Луцьк, 1999. – С. 98–99.

107. Павло Богацький – учений, краєзнавець // Історія України. Маловідомі імена, події, факти : зб. статей. – К., 1999. – Вип. 9. – С. 357–363.
108. Подоляни в співпраці з ВУАН // Краєзнавство. – 1999. – № 1-4. – С. 42–45.
109. Сіяч духовної ниви // Закоханий у рідний край. А. В. Сваричевський краєзнавець, педагог, публіцист : статті, рецензії, відгуки, листи, бібліографія / упоряд. В. С. Прокопчук. – Хмельницький, 1999. – С. 3–4, 11, 22.
110. Стефан Маковецький – вчений-ботанік, паркознавець / В. Степанов (псевдонім В. С. Прокопчука) // Поляки на Хмельниччині : погляд крізь віки : зб. наук. праць за матер. міжнар. наук. конф. (23-24 черв. 1999 р.) – Хмельницький, 1999. – С. 559–562.

### 2000

111. Анатолій Володимирович Сваричевський: краєзнавець, педагог // 90 років П. Ф. Щербині: [зб. праць на пошану професора П. Ф. Щербини] – Кам'янець-Подільський, 2000. – С. 59–67.
112. Болохівська земля в оцінці професора Олександра Болдура (до історіографії проблеми) // Болохівщина: земля і люди: матер. Всеукр. наук. конф. «Велика Волинь», т. 20, 23-24 черв. 2000 р. – Хмельницький ; Стара Синява ; Любар, 2000. – С. 283–286.
113. Вогонь пам'яті. Меморіальні дошки як джерело історичних знань і засіб виховання школярів / Віктор Прокопчук, Вікторія Крупник // Педагогічний вісник. – 2000. – №1(8) – С. 20–21.
114. Голокост на Дунаєвеччині: 1941-1944 рр. // Матер. Х-ої Подільської іст.-краєзн. конф. – Кам'янець-Подільський, 2000. – С. 55–63.
115. Добротворча енергія пошуку // Педагогічний вісник. – 2000. – № 1 (8). – С. 28–32.
116. Іон Срулевич Винокур – археолог, педагог, громадянин // Іон Срулевич Винокур (до 70-річчя від дня народження) : бібліограф. покажч. – Кам'янець-Подільський, 2000. – С. 4–15.
117. Меморіальні дошки – джерело історії та зміст патріотичного виховання // Дунаєвеччина очима дослідників, учасників і свідків історичних подій : зб. наук.-краєзн. праць. (за матер. наук.-практ конф., присвяч. 55 – річчю Великої

- Перемоги). – К.; Дунаївці ; Кам'янець-Подільський, 2000. – Вип. 2. – С. 152–156.
118. Наш земляк – професор М. П. Чорнобривий // Дунаєвеччина очима дослідників, учасників і свідків історичних подій: зб. наук.-краєзн. праць (за матер. наук.-краєзн конф., присвяч. 55 – річниці Великої Перемоги) – К. ; Дунаївці, 2000. – Вип. 2. – С. 218–220.
119. Павло Богацький – повернення в Україну // Вільна думка (Австралія). – 2000. – Ч. 1-2. – С. 14–15.
120. Подоляни – працівники ВУАН, репресовані у справі «Спілки визволення України» // Історія України. Маловідомі імена, події, факти (зб. статей). – К., 2000. – Вип. 10. – С. 495–505.
121. Початок Великої Вітчизняної війни у пам'яті сучасників // Дунаєвеччина очима дослідників, учасників і свідків історичних подій : зб. наук.-краєзн. праць. (за матер. наук.-краєзн. конф., присвяч. 55-річчю Великої Перемоги). – К., Дунаївці, 2000. – Вип. 2.– С. 10–12.
122. 70-річчя доктора історичних наук, професора І. С. Винокура // Укр. іст. журн. – 2000. – №5. – С. 153–156.
123. Слово про краєзнавця (з нагоди 70-річчя А. В. Сваричевського) // Календар знаменних дат Хмельниччини на 2000 р. – Хмельницький, 2000. – С. 18–20.
124. Трагічна доля волинянина К. Г. Черв'яка – ученого, краєзнавця // Житомирщина на зламі тисячоліть : наук. зб. «Велика Волинь». Т. 21. – Житомир, 2000. – С. 348–349.
125. У пам'яті вдячних нащадків // Дунаєвеччина очима дослідників, учасників і свідків історичних подій : зб. наук.-краєзн. праць. (за матер. наук.-краєзн. конф., присв. 55- річчю Великої Перемоги). – К.; Дунаївці ; Кам'янець-Подільський, 2000. – Вип. 2. – С. 32–44.
126. Федір Павлович Шевченко і Дунаєвеччина // Дунаєвеччина очима дослідників, учасників і свідків історичних подій : зб. наук.-краєзн. праць. за матер. наук.-краєзн. конф., присв. 55-річчю Великої Перемоги. – К. ; Дунаївці ; Кам'янець-Подільський, 2000. – Вип. 2. – С. 205–213.

127. Хроніка діяльності Дунаєвецької районної організації Всеукраїнської спілки краєзнавців // Дунаєвеччина очима дослідників, учасників і свідків історичних подій: зб. наук.-краєзн. праць (за матер. наук.-краєзн. конф., присвяч. 55-річчю Великої Перемоги). – К. ; Дунаївці ; Кам'янець-Подільський, 2000. – Вип. 2. – С. 32–44.
128. Шевченко в долі Дунаєвеччини // Педагогічний вісник . – 2000. – № 2 (9). – С. 7–8.
129. Дунаєвеччина очима дослідників і свідків історичних подій : зб. наук.-краєзн. праць : (за матер. наук.-краєзн. конф., присвяч. 55- річчю Великої Перемоги, 5-6 трав. 2000 р., м. Дунаївці) / [редкол. : О. М. Завальнюк, В. С. Прокопчук (голова) та ін.]; відп. за вип. В. С. Прокопчук. – К. ; Дунаївці ; Кам'янець-Подільський : Кам'янець-Поділ. держ. пед. ун-т, ред.-вид. від., 2000. – Вип. 2. – 259 с. [ред.].
130. Книга історика – земляка : [рец. на кн. Щура О. Т. «Голосків – село на Поділлі: історія і сучасність». – Кам'янець-Подільський ; К. : Рідний край, 1999. – 374 с.] // Дунаєвецький вісник. – 2000. – 24 лют. (№14).
131. Крок у подільському літописанні [рец. на кн. «Голосків село на Поділлі : історія і сучасність». – Кам'янець-Подільський ; К. : Рідний край, 1999. – 374 с.] // Майбуття – 2009. – Лютий (№3–4).
132. Захар'єв В. А. На вістрі часу. – Дунаївці, 2000. – 48 с. [рец.].
133. Телячий Ю. Лисецька церква Різдва Пресвятої Богородиці : сторінки історії. – Кам'янець-Подільський, 2000. – 40 с. [рец.].

### **2001**

134. Бібліотеки Дунаєвеччини: історія, сучасність / Прокопчук Т. К., Прокопчук В. С. // Бібліотеки в інформаційному суспільстві : матер. наук.-практ. конф. ОУНБ ім. М. Островського (21 верес. 2000 р.).– Хмельницький, 2001. – С. 269–275.
135. Дошкільна освіта Дунаєвеччини: стан, проблеми, перспективи / Віктор Прокопчук // Дошкільна освіта в регіоні: проблеми, пошуки, досвід: зб. теор.-практ. статей. – Хмельницький, 2001. – С. 72–74.
136. Дунаєвецька районна організація Всеукраїнської спілки краєзнавців: досвід, проблеми / В. С. Прокопчук // Краєзнавство. – 2001. – № 1–4. – С. 56–60.

137. З досвіду підготовки історії населених пунктів Поділля / В. С. Прокопчук // Історія України. Маловідомі імена, події, факти: зб. статей. – К. ; Донецьк, 2001. – Вип. 16. – С. 322–330.
138. З народної криниці. Через роки: [передмова до збірки подільських колядок, щедрівок, гаївок] / В. С. Прокопчук // Ой радуйся, земле. – Кам'янець-Подільський, 2001. – С. 3–7.
139. З Шевченком у серці / В. С. Прокопчук // Спадщина Т. Г. Шевченка в контексті гуманізації сучасної освіти: зб. наук. статей. – Хмельницький, 2001. – С. 48–101.
140. Історичне краєзнавство в роки Великої Вітчизняної війни / В. С. Прокопчук // Наук. праці Кам'янець-Поділ. держ. пед. ун-ту. Історичні науки. – Кам'янець-Подільський, 2001. – Т. 7 (9). – С. 687-693.
141. Криничка пам'яті : легенда / записав В. С. Прокопчук // Легенди Подільського краю. – Хмельницький, 2001. – С. 5.
142. Лесезнавець з Поділля / В. С. Прокопчук // А. Сваричевський. Себе українкою звала: до 130-річчя від дня народження Лесі Українки: нарис з дослідженням. – Хмельницький, 2001. – С. 3–5.
143. Міністр УНР – виходець із Стріховець / В. С. Прокопчук // Наук. праці Кам'янець-Поділ. держ. пед. ун-ту : Історичні науки. – Кам'янець-Подільський, 2001. – Т. 6 (8). – С. 559–564.
144. На злеті творчості / В. С. Прокопчук // Тернавське гроно : твори вчителів та учнів Дунаєвеччини. – Дунаївці, 2001. – Вип. 2. – С. 3–7.
145. Наш земляк – організатор відбудови Кам'янця-Подільського після турецької окупації / В. С. Прокопчук // Дунаєвеччина очима дослідників, учасників, і свідків історичних подій: зб. наук.-краєзн. праць / [редкол. : І. О. Винокур, О. М. Завальнюк, В. С. Прокопчук (голова) та ін.]. – К.; Дунаївці; Кам'янець-Подільський, 2003. – Вип. 3. – С. 101–107.
146. Подоляни – жертви харківського процесу в справі спілки визволення України / В. С. Прокопчук // Наук. праці Кам'янець-Поділ. держ. пед. ун-ту : Історичні науки – Кам'янець-Подільський, 2001. – Т. 5. (7). – С. 286–294.

147. Про деякі аспекти бібліографії Смотрицьких / В. С. Прокопчук // Острогіана в Україні і Європі : матер. міжнар. наук. симпозіуму (Велика Волинь, т. 23). 29-30 черв. 2001. – Старокостянтинів, 2001. – С. 154–159.
148. Українознавчі студії в Австралії / Віктор Прокопчук // Міжнар. наук. конгрес «Українська історична наука на порозі ХХІ століття». Чернівці, 16-18 трав. 2007 р.: доп. та повідомл. / УІТ, ЧНУ ім. Ю. Федьковича ; відп. ред. : Л. Винар, Ю. Макар, відп. ред. О. Добржанський. – Чернівці, 2001. – Т. 1. – С. 115–120.
149. Ювілей скромний, але примітний / Віктор Прокопчук // Педагогічний вісник. – 2001. – № 2 (12). – С. 2.
150. Як Устим у пана ночував. Рідна Блищанівка. А літа мої, мов коні / Віктор Прокопчук // Тернавське гроно. – Дунаївці, 2001. – Вип. 2. – С. 14–22.
151. Дошкільна освіта в регіоні: проблеми, пошуки, досвід: зб. теор.-практ. статей / ред. : І. М. Предборська, В. С. Прокопчук – Хмельницький, 2001. – 100 с. [ред.].
152. Легенди Подільського краю: матер. обл. тур.-краєзн. експед. – Хмельницький, 2001. – 125 с. [ред.].

## 2002

153. Внесок краєзнавців Дунаєвеччини в розбудову незалежної України // Хмельниччина в роки незалежності України: стан і перспективи : матер. обл. наук.-теор. конф., присвяч. 10-й річниці незалежності України. 15 серп. 2001 р. / Віктор Прокопчук – Кам'янець-Подільський, 2002. – С. 158–162.
154. До питання перевидання історії населених пунктів України / В. С. Прокопчук // Історія міст і сіл Великої Волині: наук. зб. «Велика Волинь» : праці Житомир. наук.-краєзн. товариства дослідників Волині / гол. ред. М. Ю. Костриця. – Житомир, 2002. – Т. 25, ч. 1. – С. 14–16.
155. З Т. Г. Шевченком у серці / Віктор Прокопчук // Микола Магера. Мій Т. Шевченко. – Хмельницький, 2002. – С. 3–8.
156. Історичне краєзнавство в роки Великої Вітчизняної війни / В. С. Прокопчук // Архіви – скарбниця людської пам'яті : наук. зб. («Велика Волинь». Т. 26.). – Житомир, 2002. – С. 45–48.



157. Краєзнавство в закладах освіти Дунаєвецького району на Хмельниччині / Віктор Прокопчук // Історичне краєзнавство в системі освіти України: здобутки, проблеми, перспективи : наук. зб. – Кам'янець-Подільський, 2002. – С. 60–64.
158. Невсипуча і мозольна праця / Віктор Прокопчук. – Волинь. – 2002. – Ч. 4. – С. 204–209.

### 2003

159. Богацькі з Нестерівців / В. С. Прокопчук // Дунаєвеччина очима дослідників учасників і свідків історичних подій / редкол. : В. С. Прокопчук (голова) [та ін.]. – К. ; Дунаївці ; Кам'янець-Подільський, 2003. – Вип. 3. – С. 254 – 263.
160. Трагічна доля Д. Богацького – голови Кам'янець-Подільського наукового товариства ВУАН / Віктор Прокопчук // Педагогічний вісник. – 2003. – № 1 (16). – С. 34–36.
161. Трагічна доля Дмитра Богацького / Віктор Прокопчук // Архіви / упоряд. Левко Богацький. – Сідней, Австралія, 2003. – С. 191–197.
162. Вірний обов'язку / В. С. Прокопчук // Дунаєвеччина очима дослідників учасників і свідків історичних подій / редкол.: В. С. Прокопчук (голова) [та ін.]. – К. ; Дунаївці ; Кам'янець-Подільський, 2003. – Вип. 3. – С. 244–298.
163. Голова Дунаєвецької «Просвіти» в 1918-1919 рр. / В. С. Прокопчук // Дунаєвеччина очима дослідників, учасників і свідків історичних подій / редкол. : В. С. Прокопчук (голова) [та ін.]. – К. ; Дунаївці ; Кам'янець-Подільський, 2003. – Вип. 3. – С. 264–267.
164. З під пера шевченкознавця / Віктор Прокопчук // Майбуття. – 2003. – №12-13, серпень. – С. 15–16. [рец.].
165. Історичне краєзнавство у Волинському воєводстві (1924-1939 рр.) / В. С. Прокопчук / Краєзнавство. – 2003. – № 1-4. – С. 33–41.
166. На вершині визнання / Віктор Прокопчук // Дунаєвеччина очима дослідників, учасників і свідків історичних подій / редкол. : В. С. Прокопчук (голова) [та ін.] – К. ; Дунаївці ; Кам'янець-Подільський, 2003. – Вип. 3. – С. 251–286.
167. Октавіан Михайлович Коханко / В. С. Прокопчук // В. Є. Берега, М. М. Дарманський. Життя прожити для людей. – Хмельницький, 2003. – С. 89–91.

168. Павло Богацький – повернення в Україну / Віктор Прокопчук // Архіви / упоряд. Левко Богацький. – Сідней, Австралія, 2003. – С. 8–19.
169. Періодизація історичного краєзнавства Правобережної України / В. С. Прокопчук // Київська старовина. – 2003. – № 3. – С. 159–164.
170. Професор І. С. Винокур – почесний член Дунаєвецької районної організації Всеукраїнської спілки краєзнавців / В. С. Прокопчук // Дунаєвеччина очима дослідників, учасників і свідків історичних подій / редкол. : В. С. Прокопчук (голова) [та ін.]. – К. ; Дунаївці ; Кам'янець-Подільський, 2003. – Вип. 3. – С. 221–229.
171. Рішення Всеукраїнського з'їзду педпрацівників втілюємо в життя / В. С. Прокопчук // Педагогічний вісник. – 2003. – № 2.
172. Спроба В.С. Завойка 1904-1907 рр. добитися Дунаївцям статусу міста / В. С. Прокопчук // Дунаєвеччина очима дослідників, учасників і свідків історичних подій: зб. наук.-краєзн. праць / редкол. : В. С. Прокопчук (голова) [та ін.]. – К. ; Дунаївці ; Кам'янець-Подільський, 2003. – Вип. 3.– С. 12–15.
173. Творець Кабінету виучування Поділля / В. С. Прокопчук // Наук. праці Кам'янець-Поділ. держ. пед. ун-ту. Історичні науки. – Кам'янець-Подільський, 2003. – Т. 11. – С. 262–269.
174. У вічній скорботі / В. С. Прокопчук // Книга Скорботи України. Хмельницька область. – Хмельницький, 2008. – Т. 1. – С. 304–316.
175. Дунаєвеччина очима дослідників, учасників і свідків історичних подій: зб. наук.-краєзн. праць (за матер. наук.-краєзн. конф. «Дунаївці на зламі тисячоліть: минуле й сьогодення», присвяч. 600-річчю м. Дунаївці та 80-річчю з часу утворення Дунаєвецького району. 19 верес. 2003 р.) / під ред. В. С. Прокопчука. – К. ; Дунаївці ; Кам'янець-Подільський, 2003. – Вип. 3. – 332 с. [ред.].

## 2004

176. Вшанування пам'яті Ф. П. Шевченка на його батьківщині у м. Дунаївці / В. С. Прокопчук // Істину встановлює суд історії : збірник на пошану Федора Павловича Шевченка.– К., 2004. – Т. 1. Джерела – С. 207–213.

177. Втрати у Великій Вітчизняній війні в оцінці істориків-краєзнавців, учасників і свідків подій / В. С. Прокопчук // XI Всеукраїнська наук. конф. «Велика Вітчизняна війна : маловідомі сторінки історії, імена, події» : зб. доп. і повідомл. – К. ; Хмельницький, 2004. – С. 154–162.
178. З історії адміністративно – територіального устрою Поділля / В. С. Прокопчук // Хмельниччина: Дивокрай. – 2004. – № 1–2. – С. 13–17.
179. Історія міст і сіл Хмельницької області: минуле, сьогодення, перспективи / В. С. Прокопчук // Матеріали XI Подільської іст.-краєзн. конф. – Кам'янець-Подільський, 2004. – С. 44–55.
180. Лесезнавець з Поділля / В. С. Прокопчук // Подільською землею виплеканий. А. В. Сваричевський – краєзнавець, педагог, публіцист, статті, рецензії, відгуки, бібліографія. – Хмельницький, 2004. – С. 38–42.
181. Можливості районної організації Всеукраїнської спілки краєзнавців / В. С. Прокопчук // III з'їзд Всеукраїнської спілки краєзнавців (29-30 жовт. 2003 р.) : матер. та док. – К., 2004. – С. 52–55.
182. Особливості розвитку українського краєзнавства першої половини 20-х років ХХ ст. / В. С. Прокопчук // Наук. праці Кам'янець-Поділ. держ. ун-ту. Історичні науки. – Кам'янець-Подільський, 2004. – Т. 13. – С. 381–290.
183. Острожанин М. В. Кривинюк – жертва харківського процесу у справі «Спілки визволення України» / В. С. Прокопчук // Острозький краєзнавчий збірник. – Острог, 2004. – Вип. 1. – С. 24–26.
184. Періодизація історичного краєзнавства Правобережної України // Актуальні проблеми географії, екології, історії Великої Волині. Academia на пошану доцента Миколи Юхимовича Костриці (до 60-річчя від дня народження) : наук. зб. («Велика Волинь». Т. 27). – Житомир, 2004. – С. 105–114.
185. Програма гуртка «Топоніми рідного краю» / В. С. Прокопчук // Збірник програм для гуртків, творчих об'єднань туристко-краєзнавчого та еколого-натуралістичного напрямів (для позашкільних та загальноосвітніх навч. закладів). – Кам'янець-Подільський, 2004. – С. 112–116.
186. Роль бібліотеки ВНЗ в інформаційному забезпеченні потреб освіти і науки на сучасному етапі / В. С. Прокопчук // Бібліотека в освітньому просторі: інформ.

- бюлетень для працівників ВНЗ III-IV рівнів акредитації державної форми власності Хмельницької області. – Хмельницький, 2007. – Вип. 4. – С. 14–19.
187. Феномен краєзнавця Ю. Й. Сіцінського / В. С. Прокопчук // Юхим Сіцінський в історії та культурі Поділля : зб. наук. праць за підсумками всеукр. наук.-практ. конф. – Кам'янець-Подільський, 2004. – С. 25–30.
188. Хмельничани – шевченкознавці / В. С. Прокопчук // Педагогічний вісник. – 2004. – № 1 (18). – С. 3–5.
189. Чи були 20-і роки ХХ ст. всуціль «зоряними» для українського краєзнавства? / Віктор Прокопчук // Житомиру – 1120 (884-2004): наук. зб. («Велика Волинь». Т. 31.) – Житомир, 2004. – С. 147–152.
190. Войткова С. С. Рідний край. Дунаївці / С. С. Войткова, В. В. Кучерява / наук. ред. В. С. Прокопчук. – Кам'янець-Подільський, 2004. – 60 с. [ред.].
191. Дарманський М. М. З вірою в Україну. Маргарита Борзаківська / М. М. Дарманський, Ю. В. Телячий – Хмельницький, 2004. – 70 с. – текст укр.-англ. [рец.].

### 2005

192. Академіку Іону Винокуру – 75 / В. С. Прокопчук, П. Т. Тронько, О. М. Завальнюк // Хмельниччина : Дивокрай. – 2005. – № 1–2. – С. 77–78.
193. Відродження науково-краєзнавчих досліджень у педагогічних вузах Правобережної України в 50-х – на початку 60-х рр. ХХ ст. / В. С. Прокопчук // Наук. записки Вінницького держ. пед. ун-ту ім. М. Коцюбинського. Серія: Історія: зб. наук. праць. – Вінниця, 2005. – Вип. 9. – С. 274–279.
194. Вплив УКК на історико-регіональне дослідництво на Кам'яниччині в другій половині 20-х рр. ХХ ст. / В. С. Прокопчук // Наук. праці Кам'янець-Подільського держ. ун-ту. Історичні науки. – Кам'янець-Подільський, 2005. – Т. 14. – С. 412–423.
195. Деякі аспекти пам'яткоохоронства 30-х рр. ХХ ст. / В. С. Прокопчук // Вінниччина : минуле та сьогодення : краєзн. дослідж. : зб. матер. ХХ Вінницької наук.-краєзн. конф. 27-28 жовт. 2005 р. – Вінниця, 2005. – С. 188–193.

196. Загублене життя (Леонід Лупан) / Віктор Прокопчук // Літературна Хмельниччина ХХ століття: хрестоматія / упоряд. М. Ф. Федунець. – Хмельницький, 2005. – С. 123–124.
197. Історичне краєзнавство у Волинському воєводстві (1921-1939 рр.) / В. С. Прокопчук // Наук. вісник Волинського держ. ун-ту ім. Лесі Українки. – Луцьк, 2005. – С. 42–53.
198. Кабінет виучування Шевченківщини у контексті розвитку краєзнавчого руху в Україні 1920-х рр. / В. С. Прокопчук // Вісник Черкаського ун-ту. Серія : Історичні науки. – Черкаси, 2005. – Вип. 80. – С. 31–36.
199. Кам'янець-Подільський та Поділля в працях Йосипа Ролле / В. С. Прокопчук // Кам'янець-Подільський у контексті українсько-європейських зв'язків: історія і сучасність : зб. наук. праць за підсумками Другої міжнар. наук.-практ. конф. 14-15 трав. 2005 р. – Кам'янець-Подільський, 2005. – С. 113–118.
200. Коляновський Афанасій Миколайович / В. С. Прокопчук // Кам'янець-Подільський державний університет в особах. – Кам'янець-Подільський, 2005. – Т. 2. – С. 772–781.
201. Коханко Октавіан Михайлович / В. С. Прокопчук // Кам'янець-Подільський державний університет в особах. – Кам'янець-Подільський, 2005. – Т. 2. – С. 815–823.
202. Краєзнавчі музеї 30-х років ХХ ст. в умовах наростаючого ідеологічного тиску / В. С. Прокопчук // Наук. праці Кам'янець-Поділ. держ. ун-ту. Історичні науки. – Кам'янець-Подільський, 2005. – Т. 15. – С. 196–201.
203. Наукова школа професора Баженова Л. В. / В. С. Прокопчук // Наук. праці Кам'янець-Поділ. держ. ун-ту. Історичні науки. – Кам'янець-Подільський, 2005. – Т. 15. – С. 9–18.
204. Науково-краєзнавча праця українців у західній діаспорі / В. С. Прокопчук // Студії Кам'янець-Подільського Центру дослідження історії Поділля. – Кам'янець-Подільський, 2005. – Т. 1. – С. 108–130.
205. Неспокійне серце (Іван Сварник) / Віктор Прокопчук // Літературна Хмельниччина ХХ століття: хрестоматія / упоряд. М.Ф. Федунець. – Хмельницький, 2005. – С. 183–184.

206. Пархоменко Валентина Михайлівна / В. С. Прокопчук // Кам'янець-Подільський державний університет в особах. – Кам'янець-Подільський, 2005. – Т. 2. – С. 715–723.
207. Перша всеукраїнська краєзнавча конференція та її рішення (до 80-річчя Українського комітету краєзнавства) / В. С. Прокопчук // Вісник Харків. нац. ун-ту ім. В. Н. Каразіна. Серія: Історія № 701. – Х., 2005. – Вип. 37. – С. 203–275.
208. Перші кроки Центру огієнкознавства / В. С. Прокопчук // Іван Огієнко і сучасна наука та освіта: наук. зб. Серія історична та філологічна. – Кам'янець-Подільський, 2005. – Вип. 2. – С. 228–235.
209. Подвижник науки, освіти, культури (До 75-річчя від дня народження академіка І. С. Винокура) / Л. В. Баженов, М. Ю. Костриця, В. С. Прокопчук // Наук. праці Кам'янець-Поділ. держ. ун-ту. Історичні науки. – Кам'янець-Подільський, 2005. – Т. 14: На пошану академіка І С. Винокура. – С. 7–23.
210. Починок Макар Іванович / В. С. Прокопчук // Кам'янець-Подільський державний університет в особах. – Кам'янець-Подільський, 2005. – Т. 2. – С. 734–739.
211. Творці й діяльні члени Українського комітету краєзнавства / В. С. Прокопчук // Освіта, наука і культура на Поділлі: зб. наук. праць – Кам'янець-Подільський, 2005. – Т. 5. – С. 212–234.
212. Творці подільської шевченкіани / В. С. Прокопчук // Наук. праці Кам'янець-Подільського держ. ун-ту. Філологічні науки. – Кам'янець-Подільський, 2005. – Вип. 9. – С. 283–288.
213. Українське історичне краєзнавство кінця 20-х – початку 30-х років ХХ ст. / В. С. Прокопчук // Питання історії України : зб. наук. статей. – Чернівці, 2005. – Т. 8. – С. 292–296.
214. Український комітет краєзнавства на етапі становлення (1925-1929 рр. ХХ ст.) / В. С. Прокопчук // Краєзнавство. – 2005. – № 1–4. – С. 51–57.
215. Уроки професора І. С. Винокура / Л. В. Баженов, М. Ю. Костриця, В. С. Прокопчук // Освіта, наука і культура на Поділлі : зб. наук. праць. – Кам'янець-Подільський, 2005. – Т. 5. – С. 349–360.

216. Центр огієнкознавства Кам'янець-Подільського державного університету // Хмельниччина: Дивокрай. – 2005. – № 1–2. – С. 83–86.

**2006**

217. Академік М. М. Тихомиров і дискусія про час заснування Кам'янця-Подільського / О. М. Завальнюк, В. С. Прокопчук // Наукові праці Кам'янець-Поділ. держ. ун-ту. Історичні науки. – Кам'янець-Подільський, 2006. – Т. 16 : На пошану професора А. О. Копилова. – С. 421–433.
218. Василь Петрович Струманський / В. С. Прокопчук // Календар знаменних і пам'ятних дат Кам'янець-Подільського державного університету на 2007 рік : довідково-бібліогр. вид. – Кам'янець-Подільський, 2006. – С. 32–33.
219. Від «зоряності» до занепаду : українське краєзнавство кінця 20-х – початку 30-х років ХХ ст. / В. С. Прокопчук // Краєзнавство. – 2006. – № 1–4. – С. 40–44.
220. Володимир Іванович Карпалюк / В. С. Прокопчук // Календар знаменних і пам'ятних дат Кам'янець-Подільського державного університету на 2007 рік : довідково-бібліограф. вид. – Кам'янець-Подільський, 2006. – С. 15.
221. Всеукраїнська спілка краєзнавців та її осередки на Правобережній Україні / В. С. Прокопчук // Освіта, наука і культура на Поділлі : зб. наук. праць. – Кам'янець-Подільський, 2006. – Т. 6. – С. 214–230.
222. Краєзнавство Могилівщини 20-х років ХХ ст. : досвід, уроки / В. С. Прокопчук // Друга Могилів-Подільська краєзн. конф. – Могилів-Подільський; Кам'янець-Подільський, 2006. – С. 33–40.
223. Лідер наукової школи (До 60-річчя професора Баженова Л.В.) / В. С. Прокопчук // Університет : іст. філософ. журн. – 2006. – №1 (9). – С. 58–65.
224. Науково-методична підтримка українського краєзнавчого руху (друга половина 20-х – початок 30-х років ХХ ст.) / Віктор Прокопчук // Історія України. Маловідомі імена, події, факти : зб. статей. – К., 2006. – Вип. 33. – С. 47–53.
225. Павло Андрійович Цикра / В. С. Прокопчук // Календар знаменних і пам'ятних дат Кам'янець-Подільського державного університету на 2007 рік : довідково-бібліогр. вид. – Кам'янець-Подільський, 2006. – С. 27–29.

226. Поради старшого колеги / В. С. Прокопчук // Кордонська Н. І. Сіяч знань і добра : про життєвий шлях педагога – практика з Хмельниччини Кордонського І. С. – Хмельницький, 2006. – С. 161–163.
227. Початковий етап створення історії населених пунктів Правобережної України в 60-х роках ХХ ст. : досвід, проблеми / Віктор Прокопчук // II Міжнародний конгрес українських істориків «Українська історична наука на сучасному етапі розвитку», Кам'янець-Подільський, 17-18 верес. 2003 р.: доп. і повідомл. – Кам'янець-Подільський ; К. ; Нью-Йорк ; Острог, 2006. – Т. 2. – С. 100–106.
228. Почесний громадянин Хмельниччини професор М.П. Чорнобривий / В. С. Прокопчук // Місто Хмельницький в контексті історії України : матер. наук. конф., присвяч. встановленню дати «1431 рік» датою найдавнішої згадки про Хмельницький в іст. док. – Хмельницький ; Кам'янець-Подільський, 2006. – С. 415-419.
229. Роль громадських організацій і творчих спілок у краєзнавчому русі Правобережної України доби незалежності / В. С. Прокопчук // Освіта, наука і культура на Поділлі : зб. наук. праць. – Кам'янець-Подільський, 2006. – Т. 7. – С. 194–205.
230. Семен Єфремович Вайнтриб / В. С. Прокопчук // Календар знаменних і пам'ятних дат Кам'янець-Подільського державного університету на 2007 рік : довідково-бібліогр. вид. – Кам'янець-Подільський, 2006. – С. 36–37.
231. Тамара Миколаївна Опря / В. С. Прокопчук // Календар знаменних і пам'ятних дат Кам'янець-Подільського державного університету на 2007 рік : довідково-бібліогр. вид. – Кам'янець-Подільський, 2006. – С. 57–58.
232. У творчому неспокої / В. С. Прокопчук // З любов'ю до України, з повагою до людей...: До 30-річчя науково-педагогічної діяльності професора О. М. Завальнюка. – Кам'янець-Подільський, 2006. – С. 164 –167.
233. Український комітет краєзнавства: з хроніки діяльності / В. С. Прокопчук // Освіта, наука і культура на Поділлі : зб. наук. праць. – Кам'янець-Подільський, 2006. – Т. 8. – С. 286–304.



234. Друга Могилів-Подільська краєзнавча конференція / редкол. : Л. В. Баженов, В. С. Прокопчук, І. В. Рибак [та ін.]. – Могилів-Подільський; Кам'янець-Подільський : Оіюм, 2006. – 288 с. [чл. редкол.].
235. Календар знаменних і пам'ятних дат Кам'янець-Подільського державного університету на 2006 рік / авт. біогр. довідок : В. С. Прокопчук, Т. М. Опря; упоряд. : Л. В. Гончарова, В. М. Пархоменко, Л. П. Савченко, Є. П. Сільвеструк. – Кам'янець-Подільський : Кам'янець-Поділ. держ. ун-т, РВВ, 2006. – 27 с. [ред.].
236. Жертва політичних інтриг / В. С. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 2006. – № 55. – 18 липня [рец.].
237. Прокопчук В. С. [Рец. на кн. Л. В. Баженов : ALMA MATER Подільського краєзнавства (місто Кам'янець-Подільський – центр історичної регіоналістики ХІХ – початку ХХІ століть) : наук. вид. – Кам'янець-Подільський, 2006. – 416 с.] / В. С. Прокопчук // Освіта, наука і культура на Поділлі: зб. наук. праць – Кам'янець-Подільський, 2006. – Т. 8. – С. 373 – 377.
238. Прокопчук В. С. Сесак І. В. Освіта на Поділлі : У 2-х ч. Середні навчальні заклади Поділля в другій половині ХІХ – на початку ХХ ст. – Кам'янець-Подільський : Абетка, 1999. – Ч. 2. – 184 с. / В. С. Прокопчук // Освіта, наука і культура на Поділлі: зб. наук. праць – Кам'янець-Подільський, 2006. – Т. 8. – С. 385 – 387. [рец.].
239. Прокопчук В. С. [рец. на кн. : Юрійчук Є. П., Брицький П.П. Жертва української революції : трагічна доля полковника П. Болбачана. – Чернівці : Знання, 2006] / В. С. Прокопчук // Наук. записки Тернопіл. нац. пед. ін-ту. Серія : Історія. – Тернопіль, 2006. – Вип. 2. – С. 214–216.

## 2007

240. Академік М. Н. Тихомиров и дискуссия о времени основания Каменца-Подольского / А. М. Завальнюк, В. С. Прокопчук // Археографический ежегодник за 2005 год. – М., 2007. – С. 387–393.
241. Важлива подія наукового, мистецького життя України / В. С. Прокопчук // Петро Іванович Холодний (1876-1930 рр.). Життя в ім'я України : зб. статей і

- повідом. за матер. Всеукр. круглого столу (14-15 груд. 2006 р.). – Кам'янець-Подільський, 2007. – С. 6–9.
242. 80 років від дня народження Олександра Дмитровича Степенка (1928-2004) / В. С. Прокопчук // Календар знаменних і пам'ятних дат Кам'янець-Подільського державного університету : довідково-бібліогр. вид. – Кам'янець-Подільський, 2007. – С. 35–37.
243. 85 років від дня народження Ені Йосипівни Розенштейн / В. С. Прокопчук // Календар знаменних і пам'ятних дат Кам'янець-Подільського державного університету : довідково-бібліогр. вид. – Кам'янець-Подільський, 2007. – С. 33–34.
244. Всеукраїнський круглий стіл «Петро Іванович Холодний (1876-1930 рр.) : життя в ім'я України» / В. С. Прокопчук // Укр. іст. журн. – 2007. – №1. – С. 231–232.
245. Грані таланту М. М. Дарманського / В. С. Прокопчук // Педагогічна спадщина М. М. Дарманського в контексті сучасних реалій : матер. других пед. читань пам'яті М. М. Дарманського (5 квіт. 2007 р.) – Хмельницький, 2007. – С. 14–17.
246. 95 років від дня народження Євгенії Мойсеївни Гінзбург (1913-2000) / В. С. Прокопчук // Календар знаменних і пам'ятних дат Кам'янець-Подільського державного університету: довідково-бібліогр. вид. – Кам'янець-Подільський, 2007. – С. 43–45.
247. З плеяди творців / В. С. Прокопчук // Видатні постаті міста Хмельницького : матер. другої наук.-практ. конф. «Місто Хмельницький в контексті історії України». – Кам'янець-Подільський, 2007. – С. 164–172.
248. З Т. Г. Шевченком у серці / В. С. Прокопчук // Охоронець рідного слова (До 85-річчя від дня народження М. Н. Магери) : бібліогр. покажч. / управління культури, туризму і курортів Хмельницької облдержадміністрації; обл. бібліотека для дітей ім. Т. Г. Шевченка ; упоряд. : Суховірська О. А., Марчук Л. В. – Хмельницький, 2007. – С. 13–18.
249. Історична бібліографія: шлях до вузівської аудиторії / В. С. Прокопчук // Освіта, наука і культура на Поділлі : зб. наук. праць. – Кам'янець-Подільський, 2007. – Т. 9. – С. 472–483.

250. Перший внесок у подільську шевченкіану / В. С. Прокопчук // З Шевченкової криниці. Шевченкіана Анатолія Сваричевського. – Хмельницький, 2007. – С. 4–6.
251. «Петро Іванович Холодний (1876-1930 рр.): життя в ім'я України» / В. С. Прокопчук // Освіта, наука і культура на Поділлі : зб. наук. праць. – Кам'янець-Подільський, 2007. – Т. 9. – С. 468–471.
252. Полковник армії УНР П.Ф. Болбачан : подільська остання сторінка життя / В. С. Прокопчук // Матеріали XII Подільської іст.-краєзн. конф. (22-23 листоп. 2007 р.) [редкол. : О. М. Завальнюк (співголова), В. І. Войтенко, Л. В. Баженов (відп. редактор) та ін. ] – Кам'янець-Подільський, 2007. – Т. 1. – С. 405–417.
253. Про перші кроки Центру огієнкознавства / В. С. Прокопчук // Сохацька Є. І. «Молюся за весь Рідний край...» (Штрихи до життєпису Івана Огієнка та його культурологічної діяльності). – Кам'янець-Подільський, 2007. – С. 225–233.
254. Роль бібліотеки ВНЗ в інформаційному забезпеченні потреб освіти і науки на сучасному етапі / В. С. Прокопчук // Бібліотека в освітньому просторі : інформ. бюлетень для працівників ВНЗ III-IV рівнів акредитації державної форми власності Хмельницької обл. – Хмельницький, 2007. – Вип. 4. – С. 14–19.
255. 70 років від дня народження Кукурудзяка Миколи Григоровича (1938-1999) / В. С. Прокопчук // Календар знаменних і пам'ятних дат Кам'янець-Подільського державного університету на 2008 рік : довідково-бібліогр. вид. – Кам'янець-Подільський, 2007. – С. 19–21.
256. 1937 рік в історії новоствореної Кам'янець-Подільської області / В. С. Прокопчук // Матеріали XII Подільської іст.-краєзн. конф. (22-23 листоп. 2007 р., К-ПДУ) / [редкол. : О. М. Завальнюк (співголова), Л. В. Баженов (відп. ред) та ін.]. – Кам'янець-Подільський, 2007. – Т. 2. – С. 100–106.
257. Уроки В. М. Шайноги / В. С. Прокопчук // Видатні постаті міста Хмельницького : матер. другої наук.-практ. конф. «Місто Хмельницький в контексті історії України» – Хмельницький, 2007. – С. 217–219.
258. 60 років від дня народження Віктора Миколайовича Федорчука / В.С. Прокопчук // Календар знаменних і пам'ятних дат Кам'янець-Подільського

- державного університету на 2008 рік : довідково-бібліогр. вид. – Кам'янець-Подільський, 2007. – С. 41–43.
259. Яновський Феофіл Гаврилович / П. А. Білий, В. С. Прокопчук, Т. К. Прокопчук // Миньківці на Ушиці : краєзн. зб. до 600-річчя села / упоряд. В. А. Захар'єв. – Кам'янець-Подільський, 2007. – С. 24–29.
260. Видатні постаті міста Хмельницького (матеріали другої наук.-практ. конф. «Місто Хмельницький в контексті історії України»). – Кам'янець-Подільський, 2007. – 312 с. [чл. редкол.].
261. Календар знаменних і пам'ятних дат Кам'янець-Подільського державного університету на 2008 рік / відп. за вип., ред. : В. С. Прокопчук. – Кам'янець-Подільський: К-ПДУ, РВВ, 2007. – 59 с. [відп. ред.].
262. Конет Іван Михайлович (До 30-річчя науково-педагогічної діяльності) : біобібліогр. покажчик / уклад.: Огородникова Л. В., Гавва О. В., Толков О. С.; редкол. : О. М. Завальнюк (голова), В. С. Прокопчук (відп. ред. і відп. за вип.) – Кам'янець-Подільський : К-ПНУ, РВВ, 2008. – Вип. 1. – 46 с.
263. Матеріали XII Подільської історико-краєзнавчої конференції (22-23 листоп. 2007 р.) / редкол. : Завальнюк О. М. (спів. голова), Баженов Л.В. (відп. ред.) [та ін.]. – Кам'янець-Подільський: Оіюм, 2007. – Т. 1. – 512 с.; Т. 2. – 512 с. [чл. редкол.].
264. Миньківці на Ушиці: краєзн. зб. до 600-річчя села / упоряд. В. А. Захар'єв; редкол. Н. В. Олійник, В. С. Прокопчук, Т. К. Прокопчук. – Кам'янець-Подільський : Оіюм, 2007. – 32 с. [чл. редкол.].
265. Петро Іванович Холодний (1876-1930 рр.). Життя в ім'я України : зб. статей і повідомл. за матер. Всеукр. круглого столу (14-15 груд. 2006 р., К-ПДУ). – Кам'янець-Подільський : Аксіома, 2007. – 228 с. [чл. редкол.].
266. Заводовський А.А. Українське націєтворення (кінець XVIII-початок ХХІ століття) : навч.-метод. посібн. / А. А. Заводовський. – Кам'янець-Подільський : ПП Коваль М. М., 2007. – 84 с. [рецензент].
267. Михайло Якимович Орловський (1807-1887) : вибрані праці / упоряд. : А. М. Трембіцький, С. М. Єсюнін. – Хмельницький; Кам'янець-Подільський : ФОП Сисин О.В., 2007. – Ч. 1. – 276 с. [рецензент].

268. Прокопчук В. С. Нове огієнкознавствче видання : [рец. на кн. : Сохацька Є.І. «Молюся за весь Рідний край...» штрихи до життєпису Івана Огієнка та його культурологічної діяльності. – Кам'янець-Подільський : ПП Мошак М.І., 2007. – 276 с.] / В. С. Прокопчук // Іван Огієнко і сучасна наука та освіта : наук. зб. Серія історична та фіолологічна. – Кам'янець-Подільський, 2007. – Вип. 4. – С. 328–330.
269. Завальнюк О. М. Дарманський М. М. Соціально-педагогічні основи управління освітою в регіоні. – Хмельницький : Поділля, 1997. – 384 с.] / О. М. Завальнюк, В. С. Прокопчук // Освіта, наука і культура на Поділлі : зб. наук. праць – Кам'янець-Подільський, 2007. – Т. 9. – С. 446–449. [рец.].

### 2008

270. Бібліотека Кам'янець-Подільського національного університету : етапи розвитку , стан і перспективи / В. С. Прокопчук // Наук. праці Кам'янець-Поділ. нац. ун-ту ім. Івана Огієнка. Серія : Бібліотекознавство. Книгознавство / [редкол. : О. М. Завальнюк (голова), В. С. Прокопчук (відп. ред.) та ін.]. – Кам'янець-Подільський, РВВ, 2008. – Вип. 4. – С. 99–105.
271. Бібліотека Кам'янець-Подільського національного університету : історія й сьогодення / В. С. Прокопчук, Л. Ф. Філінюк // Освіта і культура на Поділлі : зб. наук. праць / [редкол. : П. Т. Тронько (голова), О.М. Завальнюк (відп. ред.) та ін.] ; Кам'янець-Поділ. нац. ун-т. – Кам'янець-Подільський, 2008. – Т. 11. – С. 37–59.
272. Валентина Михайлівна Пархоменко / В. С. Прокопчук // Календар знаменних і пам'ятних дат Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка на 2009 рік : довідк.-бібліогр. вид. / Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. Івана Огієнка; [упоряд. : Т. М. Опря, В. М. Пархоменко, Л. П. Савченко, Є. П. Сільвеструк, О. М. Швець; відп. за вип. В. С. Прокопчук]. – Кам'янець-Подільський, 2008. – Вип. 4. – С. 64–66.
273. Вірний обов'язку / В. С. Прокопчук // Гаврищук Анатолій Петрович (до 40-річчя наук.-пед праці) : біобіліогр. покажч. / Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. Івана Огієнка, наук. бібліотека ; [уклад. Є. П. Сільвеструк; редкол. : О. М. Завальнюк

- (голова), В. С. Прокопчук (відп. ред.) та ін.]. – Кам'янець-Подільський, 2008. – Вип. 4. – С. 3–6.
274. Годованець Микита Павлович / В. С. Прокопчук // Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка в особах. – Кам'янець-Подільський, 2008. – Т. 3. – С. 617–631.
275. Голодомор 1932-1933 років на Дунаєвеччині : мовою цифр і фактів / В. С. Прокопчук // Геноцид : голодомор 1932-1933 рр. на Хмельниччині: причини, жертви, наслідки : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. (19-20 листоп. 2008 р.) / [редкол. : М. П. Вавринчук (голова), О. М. Завальнюк (відп. ред.) та ін.]. – Кам'янець-Подільський, 2008. – 236–241.
276. Грані постколимського життя і творчості класика української байки М. П. Годованця (До 115-ї річниці від дня народження) / В. С. Прокопчук // Море : літ. – худож. та громад. – політ. журн. Одеської обл. орг. НСПУ. – 2008. – № 3(16). – Вересень. – С. 169–181.
277. Євгенія Іванівна Сохацька / В. С. Прокопчук // Календар знаменних і пам'ятних дат Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка на 2009 рік : довідк.-бібліогр. вид. / Кам'янець-Поділ. нац. ун-т. ім. Івана Огієнка ; [упоряд. : Т. М. Опря, В. М. Пархоменко, Л. П. Савченко, Є. П. Сільвеструк, О. М. Швець; відп. за вип. В. С. Прокопчук]. – Кам'янець-Подільський, 2008. – Вип. 4. – С. 50–52.
278. З епістолярної спадщини М. П. Годованця : грані постколимського життя і творчості (до 115-ої річниці від дня народження) / В. С. Прокопчук // Іван Огієнко і сучасна наука та освіта : наук. зб. Серія історична і філологічна / Кам'янець-Подільського нац. ун-т ; Всеукраїнське тов. ім. Івана Огієнка. – Кам'янець-Подільський, 2008. – Вип. 5. – С. 230–249.
279. З подільського кореня / В. С. Прокопчук // Дунаєвеччина очима дослідників, учасників і свідків історичних подій : зб. наук.-краєзн. праць / рекол. : Прокопчук В. С. (голова) [та ін.]. – Дунаївці ; Кам'янець-Подільський, 2008. – Вип. 4. – С. 501–506.

280. Іван Володимирович Гарнага – дослідник історії Поділля / В.С. Прокопчук // Вісник Кам'янець-Подільського національного університету ім. Івана Огієнка. – Кам'янець-Подільський : К-ПНУ, 2008. – Вип. 1. – С. 251–257.
281. Іван Іванович Сварник – письменник – гуморист, байкар, життєлюб / В. С. Прокопчук // Дунаєвеччина очима дослідників, учасників і свідків історичних подій : зб. наук. – краєн. праць / редкол. : В. С. Прокопчук (голова) [та ін.]. – Дунаївці ; Кам'янець-Подільський, 2008. – Вип. 4. – С. 477–488.
282. Історія отримання Дунаївцями статусу міста / В. С. Прокопчук // Дунаєвеччина очима дослідників, учасників і свідків історичних подій : зб. наук. – краєн. праць / редкол. : В. С. Прокопчук (голова) [та ін.]. – Дунаївці ; Кам'янець-Подільський, 2008. – Вип. 4. – С. 47–56.
283. А. М. Коляновський – педагог, письменник / В.С. Прокопчук // Дунаєвеччина очима дослідників, учасників і свідків історичних подій : зб. наук. – краєн. праць / редкол. : В. С. Прокопчук (голова) [та ін.]. – Дунаївці ; Кам'янець-Подільський, 2008. – Вип. 4. – С. 511–523.
284. Кордонський Іван Семенович / В. С. Прокопчук // Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка в особах. – Кам'янець-Подільський, 2008. – Т. 3. – С. 845–851.
285. Краєзнавча діяльність Волинського обласного громадського культурного товариства «Холмщина» / В. С. Прокопчук // III Міжнародний конгрес українських істориків «Українська наука на шляху творчого поступу». – Луцьк, 2008. – Т. 3. – С. 171–176.
286. Літописець з Поділля [про Н. В. Молчановського] / В. С. Прокопчук / Подільська старовина : наук. зб. / відп. ред. К. І. Висоцька ; Він обл. краєзн. музей. – Вінниця. – Вип. 4. – С. 242–251.
287. Н. В. Молчановський : життя і наукова діяльність / В. С. Прокопчук // Освіта, наука і культура на Поділлі : зб. наук. праць / Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. Івана Огієнка [редкол. : П. Т. Тронько (голова), О. М. Завальнюк (від. ред.) та ін.]. – Кам'янець-Подільський, 2008. – Т. 12. – С. 283–291.
288. Надія Дмитрівна Крючкова / В. С. Прокопчук // Календар знаменних і пам'ятних дат Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана

- Огієнка на 2009 рік : довідк.-бібліогр. вид. / Кам'янець-Поділ. нац. ун-т. ім. Івана Огієнка ; [упоряд. : Т. М. Опря, В. М. Пархоменко, Л. П. Савченко, Є. П. Сільвеструк, О. М. Швець; відп. за вип. В. С. Прокопчук]. – Кам'янець-Подільський, 2008. – Вип. 4. – С.72–73.
289. Моштак Микола Володимирович / В. С. Прокопчук // Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка в особах. – Кам'янець-Подільський, 2008. – Т. 3. – С. 997–1003.
290. Написання історії населених пунктів Антонінського району в роки фашистської окупації / В. С. Прокопчук, Ю. В. Телячий // Антонінський край у просторі і часі : у 2 т. / редкол. : М. Ю. Костриця (голова) [та ін.]. – Житомир, 2008. – Т. 1. – С. 188–193.
291. Натхненний Кліо і Орфеєм / В. С. Прокопчук // Михайлова С. Р. Натхненний Кліо і Орфеєм (наук.-мистец. діяльність П. Я. Слободянюка) – Кам'янець-Подільський, 2008. –С. 239–244.
292. Науково-краєзнавча конференція в Дунаївцях / В. С. Прокопчук // Освіта, наука і культура на Поділлі : зб. наук. праць / Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. Івана Огієнка; [редкол. : П. Т. Тронько (голова), О. М. Завальнюк (відп. ред.) та ін.]. – Кам'янець-Подільський, 2008. – Т. 12. – С. 482–483.
293. Прокопчук В. С. Пам'яткохоронна діяльність – важливий напрям шкільного краєзнавства / В. С. Прокопчук // Освіта, наука і культура на Поділлі : зб. наук. праць / Кам'янець-Поділ. нац. ун-т ім. Івана Огієнка; [редкол. : П. Т. Тронько (голова), О. М. Завальнюк (відп. ред.) та ін.]. – Кам'янець-Подільський, 2008. – Т. 12. – С. 208–222.
294. Прокопчук В. С. Полковник армії УНР П. Ф. Болбачан / В. С. Прокопчук // Дунаєвеччина очима дослідників, учасників і свідків історичних подій : зб. наук.-краєзн. праць / редкол. : Прокопчук В. С. (голова) [та ін.]. – Дунаївці; Кам'янець-Подільський, 2008. – Вип. 4. – С 278–295.
295. Прокопчук В. С. Посол Барської конфедерації // Бар. Барська земля – крізь призму століть : матер. I Міжнар. наук.-практ. конф. – Бар, 2008. – С. 49–52.
296. Прокопчук В. С. Проблемні аспекти життєпису Смотрицьких / В. С. Прокопчук // Дунаєвеччина очима дослідників, учасників і свідків історичних подій: зб.



- наук.-краєн. праць / редкол. : Прокопчук В. С. (голова) [та ін.]. – Дунаївці ; Кам'янець-Подільський, 2008. – Вип. 4. – С. 558–565.
297. Прокопчук В. С. Прокоф'єв Іван Петрович / В. С. Прокопчук // Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка в особах. – Кам'янець-Подільський, 2008. – Т. 3. – С. 438–443.
298. Прокопчук В. С. Сварник Іван Іванович / В. С. Прокопчук // Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка в особах. – Кам'янець-Подільський, 2008. – Т. 3. – С. 632–641.
299. Прокопчук В. С. Співпраця на ниві краєзнавства / В. С. Прокопчук // 60 років з туризмом (за матер. обл. краєзн. конф. 16 листоп. 2007 р. м. Хмельницький) / упр. освіти і науки Хмельницької ОДА, ХОЦТК ; ідея та упоряд. І. О. Кіретова, відп. за випуск С. М. Шенькарук. – Хмельницький, 2008. – С. 26–33.
300. Прокопчук В. С. Таланти Хмельниччини / В. С. Прокопчук // Храпак П. Д. Технічний регламент : безпека ілюзій / П. Д. Храпак. – Хмельницький, 2008. – С. 12–14. [Переднє слово до книги нач. Регіонального центру Подільського ЕТЦ Нац. НДІ промбезпеки та охорони праці Петра Даниловича Храпака].
301. Прокопчук В.С. ОУН-УПА на Дунаєвеччині : хроніка, факти / В. С. Прокопчук, Т. К. Прокопчук // Дунаєвеччина очима дослідників і свідків історичних подій : зб. іст.-краєзн. праць / В. С. Прокопчук (голова) [та ін.]. – Дунаївці ; Кам'янець-Подільський, 2008. – Вип. 4. – С. 398–408.
302. Терниста стежка родини Богацьких / В. С. Прокопчук // Реабілітовані історією: у 27 томах. Хмельницька область / упоряд. : Ю. Ю. Васильєв, Л. Л. Місінкевич, Р. Ю. Подкур; ред. М. П. Вавринчука, (голова) [та ін.]. – Хмельницький, 2008. – Кн. 1. – С. 752–755.
303. ХОТЦК – координатор учнівського краєзнавчого руху на Хмельниччині / В. С. Прокопчук // Пилявська битва 1648 року в історії України: матер. Всеукр. наук.-практ. конф., присвяч. 360-річчю битви під Пилявцями / редкол. : Вавринчук М. П. (голова) [та ін.]. – Хмельницький, 2008. – С. 260–270.
304. Шкільна пам'яткоохоронна діяльність / В. С. Прокопчук // Наукові засади збалансованого розвитку регіону : матер. Всеукр. наук.-краєзн. конф. 1-4 жовт.

- 2008 р. / редкол. : М. Ю. Костриця (голова) [та ін.]. – Житомир, 2008. – С. 399–413.
305. В. С. Прокопчук. Шлях до істини / В. С. Прокопчук // Микита Годованець. Поезії 1917-1920 рр. / упоряд.; автор вступ. статті та приміток Телячий Ю. В., відп. ред. і автор передм. В. С. Прокопчук. – Хмельницький, 2008. – С. 6–10.
306. Гаврищук Анатолій Петрович (до 40-річчя наук.-пед. праці) : біобібліогр. покажч. / Кам'янець-Подільський нац. ун-т ім. Івана Огієнка ; [уклад. Є. П. Сільвеструк; редкол. : О. М. Завальнюк (голова), В. С. Прокопчук (відп. ред.) [та ін.]. – Кам'янець-Подільський, 2008. – Вип. 4. – 42 с. : іл. [відп. ред.].
307. Дунаєвеччина очима дослідників, учасників і свідків історичних подій : зб. наук. краєзн. праць / редкол. : В. С. Прокопчук (голова) [та ін.]. – Дунаївці ; Кам'янець-Подільський : Медобори. – 2006, 2008. – Вип. 4. – 624 с. [ред.].
308. Івах Іван Вікторович (До 40-річчя від дня народження) : біобібліогр. покажч. / уклад. : Л. В. Огороднікова, О. В. Гавва, Т. П. Поведа, О. М. Ніколаєв; редкол. : О. М. Завальнюк (голова), В. С. Прокопчук (відп. ред.). – Кам'янець-Подільський, 2008. – Вип. 2. – 10 с. [відп. ред.].
309. Календар знаменних і пам'ятних дат Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка на 2009 рік : довідково-бібліогр. вид. / Кам'янець-Подільський нац. ун-т, Наук. бібліотека; упоряд. : Т. М. Опря, В. М. Пархоменко, Л. П. Савченко, Є. П. Сільвеструк, О. М. Швець ; відп. ред. В. С. Прокопчук. – Кам'янець-Подільський, 2008. – Вип. 4. – 79 с. [відп. ред.].
310. Микита Годованець. Поезії 1917-1920 рр. / упоряд., авт. вступ. статті та приміток Ю. В. Телячий ; відп. ред. і авт. передм. В. С. Прокопчук. – Хмельницький, 2008. – 78 с. : іл. [відп. ред.].
311. Наукові праці Кам'янець-Подільського національного університету. Серія. Бібліотекознавство. Книгознавство / Кам'янець-Поділ. нац. ун-т, Наук. бібліотека; редкол. : О. М. Завальнюк (голова), В. С. Прокопчук (відп. ред.) [та ін.]. – Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Подільський нац. ун-т, 2008. – Вип. 1. – 400 с. [відп. ред.].
312. Професор П. І. Свідер – педагог, літературознавець, громадянин / упоряд. : О. А. Рарицький та ін.; редкол. : О. М. Завальнюк (голова), В. С. Прокопчук (відп.

редактор) [та ін.]. – Кам'янець-Подільський, 2008. – 136 с. : світлини. – (Сер. : Постатті в освіті і науці; вип. 3) [відп. ред.].

313. А. А. Заводовський. Історія України : друга половина ХІХ – початок ХХ століття : навч.-метод. посібн. для студентів денної форми навчання іст. факультетів ВНЗ. – Кам'янець-Подільський : П П Буйницький О. А., 2008. – 216 с. [рецензент].
314. Мизак Н. С., Горбатюк В. І. За тебе, свята Україно : Кам'янець-Подільська область у визвольній боротьбі ОУН, УПА. – Чернівці : Букрек, 2006. – 352 с. : іл.] / В. С. Прокопчук // Наукові праці Кам'янець-Подільського національного університету. Серія: Бібліотекознавство. Книгознавство / [редкол. : О. М. Завальнюк (голова), В. С. Прокопчук (відп. ред.) та ін.]. – Кам'янець-Подільський, 2008. – С. 388–391 [рец.].
315. Мизак Н. С., Горбатюк В. І. За тебе, свята Україно : Кам'янець-Подільська область у визвольній боротьбі ОУН, УПА / В. С. Прокопчук. – Чернівці : Букрек, 2006. – 352 с. : іл.] // Хмельницький : Дивокрай. – 2008. – № 1. – С. 93–95 [рец.]

### 2009

316. Пам'яті Івана Архиповича Стасюка / Л. В. Баженов, О. М. Завальнюк, В. С. Прокопчук [та ін.] // Краєзнавець Хмельниччини : щоквартальний бюлетень Хмельниц. обл. орг. НСКУ / [Центр дослідж. Поділля; редкол. : Л. Баженов (голов. ред.), О. М. Завальнюк, В. О. Савчук, В. С. Прокопчук (заст. голов. ред.) та ін.] – Кам'янець-Подільський, 2009. – № 1. – Січень-березень. – С. 22–24.
317. Прокопчук В. С. ІV з'їзд НСКУ : враження делегата / В. С. Прокопчук // Краєзнавець Хмельниччини : бюлетень / Хмельницька обл. орг. НСКУ / [Центр дослідж. іст. Поділля; редкол.: Л. Баженов (голова) та ін.]. – Кам'янець-Подільський : Центр дослідж. іст. Поділля, 2009. – № 1. – Січень-березень. – С. 10–12.
318. Краєзнавець Хмельниччини : щоквартальний бюлетень Хмельниц. обл. організації Нац. спілки краєзн. України / Хмельницька обл. орг. НСКУ; Центр дослідж. іст. Поділля; редкол.: Лев Баженов (голова), Віктор Прокопчук (заст.) [та ін.]. – Кам'янець-Подільський : Центр дослідж. іст. Поділля, 2009. – № 1. – Січень-березень. – 25 с. [чл. ред.]

*Газети***1969**

319. Земля матінка, годувальниця наша / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1969. – 31 лип. (№89).
320. Трудящі Дунаєвеччини – Іллічу / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1969. – 23 серп. (№ 99).
321. Свідчить історія школи [про Маківську школу 1869 р.] / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1969. – 18 верес. (№110).
322. Рідна моя Блищанівка [Твої села, Дунаєвеччино] / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1969. – 29 листоп. (№140).
323. Його полум'яна юність [про Романа Опанасовича Фалендиша – одного з перших маківських комсомольців] / В. Прокопчук // Ленінська шляхом. – 1969. – 11 груд. (№144).

**1970**

324. 1905-1907 роки на Дунаєвеччині . До 65 річчя «кривавої неділі» / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1970. – 6 січ. (№ 2).
325. Наш край у давнині / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1970. – 3 берез. (№ 26).
326. Перший декабрист. : До 175 річчя з дня народження В. Ф. Раєвського / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1970. – 7 квіт. (№ 41).
327. На танкову колону «Радянське Поділля» / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1970. – 9 трав. (№45).
328. Поділля в період середньовіччя : Люби і вивчай свій край / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1970. – 23 трав. (№ 60).
329. І в Макові кувалась перемога / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1970. – 4 черв. (№ 65).
330. Поділля в XIV-XVI сторіччях : Люби і вивчай свій рідний край / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1970. – 7 лип. (№ 79).
331. Сільський історичний (У Макові відкрився музей) / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1970. – 14 листоп. (№ 135).

332. Поділля у визвольній війні 1648-1654 рр. / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1970. – 1 груд. (№ 142).
333. Його ім'я не забуто [про Михайла Трохимовича Гулеватого] / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1970. – 15 груд. (№ 148).

### 1971

334. Новий експонат музею / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1971. – 11 лют. (№ 18).
335. Стежками героїв / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1971. – 22 лип. (№ 87).
336. Організатори музею / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1971. – 21 жовт. (№ 126).
337. Листування з потьомкінцем / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1971. – 18 листоп. (№ 112).
338. Приклади для порівняння [окремі дані про господарське і культурне життя краю в минулому] / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1971. – 18 листоп. (№ 137).

### 1972

339. Кармалюкові місця : [легенда про Кармалюкову гору в Гуменецькому лісі] / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1972. – 11 квіт. (№ 44).
340. Не старіють душею ветерани / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1972. – 25 трав. (№ 63).
341. Чудесний лікар [про М. І. Пирогова] / В. Прокопчук // Ленінським шляхом – 1972. – Черв. (№ 65).
342. Діалог з батьком [про поїздку до Кракова] / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1972. – 8 лип. (№ 82).
343. Минуло школі п'ятдесят / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1972. – 30 верес. (№118).
344. 50 років тому / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1972. – 7 лист. (№ 132).
345. Це було півстоліття тому ... / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1972. – 21 листоп.

346. Дві сторінки великої дружби / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1972. – 24 листоп. (№ 24).
347. У ті далекі дні / В. Прокопчук // Радянське Поділля. – 1972. – 26 листоп. – (№232).
348. Дружба скріплена кров'ю / В. Прокопчук // Радянське Поділля. – 1972. – Грудень.

### **1973**

349. В музеї І з'їзду РСДПРП / В. Степанов [псевд. В. С. Прокопчука] // Ленінським шляхом. – 1973. – 9 жовт. (№ 120).
350. Автограф. З блокнота туриста / В. Степанов [псевд. В. С. Прокопчука] // Ленінським шляхом. – 1973. – 25 жовт. (№ 127).
351. Тридцять п'ять років тому... : [з історії комсомолу Дунаєвеччини] / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1973. – 27 жовт. (№ 128).
352. Віч-на-віч з історією : [подорож у Вільнюс-Калінінград-Ригу] / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1973. – 1 листоп. (№ 130).
353. На площі вічовій [у м. Пскові] / В. Степанов [псевд. В. С. Прокопчука] // Ленінським шляхом. – 1973. – 3 листоп. (№ 131).
354. По ленінських місцях / В. Степанов [псевд. В. С. Прокопчука] // Ленінським шляхом. – 1973. – 27 листоп. (№ 140).

### **1974**

355. Фрунзе у Макові / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1974. – 5 січ. (№ 3).

### **1975**

356. 1905-1907 роки на Дунаєвеччині. До 70 річчя першої російської революції / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1975. – 23 січ. (№ 10).

### **1976**

357. По ленінських місцях Польщі / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1976. – 22 квіт.

### **1980**

358. Трудящі Дунаєвеччини – Леніну / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1980. – 24 квіт.

**1983**

359. Нашому місту – 580 років / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1980. – 12 берез. (№ 30).
360. Шляхом розквіту [до 580-річчя м. Дунаївці] / В. Прокопчук // Радянське Поділля. – 1983 – 29 берез. (№ 61).

**1984**

361. Дунаєвеччина в роки Вітчизняної / В. Прокопчук, С. Оліневич // Ленінським шляхом. – 1984. – 24 берез. – Ч. 1.
362. Дунаєвеччина в роки Вітчизняної / В. Прокопчук, С. Оліневич // Ленінським шляхом. – 1984. – 27 берез. – Ч. 2.
363. Дунаєвеччина в роки Вітчизняної / В. Прокопчук, С. Оліневич // Ленінським шляхом. – 1984. – 31 берез. – Ч. 3.

**1985**

364. Революційні події на Дунаєвеччині : до 80-річчя першої російської революції / В. Степанов [псевд. В. С. Прокопчука] // Ленінським шляхом. – 1985. – 17 січ. (№ 9).

**1987**

365. Кармалюк на Дунаєвеччині : [легенди та перекази про перебування Кармалюка на Дунаєвеччині] / В. Степанов [псевд. В. С. Прокопчука] // Ленінським шляхом. – 1987. – 10 берез. (№ 29).
366. Кармалюк в гостях у пана : [переказ про перебування Кармалюка у Михайлівці] / В. Степанов [псевд. В. С. Прокопчука] // Ленінським шляхом. – 1987. – 3 верес. (№ 106).

**1988**

367. Царська милість, або як запроваджувалася земельна реформа 1861 року. Сторінки історії / В. Степанов [псевд. В. С. Прокопчука] // Ленінським шляхом. – 1988. – 21 січ. (№ 9).

368. Непереможна і легендарна, гартована в боях [про визволення Дунаєвеччини від німецько-фашистських загарбників] / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1988. – 28 січ. (№ 12).

369. Зустріч з батьком : бувальщина [поїздка до Кракова] / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1988. – 31 лип. (№ 149).

### 1989

370. В гостях у пана : оповідання [про Устима Кармалюка] / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1989. – 27 трав. (№ 63).

371. В гостях у пана : оповідання [про Устима Кармалюка] / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1989. – 1 черв. (№ 65).

372. Лист до думи / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1989. – 4 лип. (№ 79); 6 лип. (№ 80); 8 лип. (№81); 10 лип. (№ 82).

373. Подвиг підпільників / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1989. – 29 верес. (№ 117); 5 жовт. (№ 118); 7 жовт. (№119); 8 жовт. (№ 120); 10 жовт. (№ 12).

374. Мелетій Смотрицький. Славетні Дунаєвеччини / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1989. – 28 жовт. (№ 128-129).

375. Микола Тарногородський. Славетні Дунаєвеччини / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1989. – 7 листоп. (№133-134).

376. Володимир Затонський. Славетні Дунаєвеччини / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1989. – 2 груд. (№143-144).

377. Дмитро Жлоба. Славетні Дунаєвеччини / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1989. – 16 груд. (№ 149-150).

378. Продкомісар Мартемян / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1989. – 19 груд. (№ 15).

379. На рахунок 700412 [про матеріальну підтримку вірменів, які 1988 року потерпіли від землетрусу] / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1989. – 19 груд. (№ 151).

380. Додому не повернувся [про Х. Ерицяна – вірменина, який 1944 року загинув за визволення Макова] / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1989. – 19 груд. (№ 151).



381. Викуп : бувальщина / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1989. – 31 груд. (№155–156).

### 1990

382. Зв'язковий / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1990. – 30 січ. (№11-12).
383. Герой з Тернави. Славетні Дунаєвеччини [про Героя Радянського Союзу земляка Г. К. Атаманчука] / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1990. – 22 лют. (№22-23).
384. Невгасимий полумінь душі. Славетні Дунаєвеччини [про письменника В. С. Бабляка] / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1990. – 12 квіт. (№ 44-45).
385. Ас нічного неба. Славетні Дунаєвеччини [про Героя Радянського Союзу Ф. М. Рогульського] / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1990. – 12 трав. (№ 56).
386. Без права листування : документ. нарис [про педагогів з Держанівки, що стали жертвами репресій 30-х років] / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1990. – 24 трав. (№60-61); 26 трав. (62); 31 трав. (№ 64).

### 1991

387. Живе в пісні [про композитора В. Зарембу] / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1991. – 5 січ. (№ 3-4).
388. Недоспівана пісня [до 70-річчя від дня народження земляка, письменника-гумориста І. І. Сварника] / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1991. – 1 червн. (№ 64-65).
389. Співець рідного краю [до 75-річчя з дня народження В. С. Бабляка] / В. Прокопчук // Ленінським шляхом. – 1991. – 18 квіт. (№ 47).
390. Ближче до хворої людини [про академіка Ф. Г. Яновського] / В. Прокопчук // Радянське Поділля. – 1991. – 23 листоп. (№ 225).
391. На терені історії. Славетні Дунаєвеччини [про земляка, історика, доктора історичних наук Ф. П. Шевченка] / В. Прокопчук, І. Винокур // Радянське Поділля. – 1991. – 28 груд. (№249).

### 1992

392. Ректор Острозької академії [про славетного земляка Герасима Смотрицького] / В. Прокопчук // Радянське Поділля. – 1992 – 4 січ. (№ 2-3).

393. Конструктор першої зенітки. Славетні земляки [про винахідника першої в Росії зенітної гармати дунаєвчанина Ф. Ф. Лендера] / В. Прокопчук // Радянське Поділля. – 1992 – 24 січ. (№ 15).
394. Що в імені твоїм? З історії / В. Прокопчук // Подільські вісті – 1992. – 10 черв. (№ 92).
395. Перша цигарка. Бувальщина з дитинства / В. Прокопчук // Подільські вісті – 1992. – 8 лип.
396. Як Устим у пана гостював. За народними переказами / В. Прокопчук // Південний Буг. – 1992. – 15-21 серп. (№ 33).
397. Перший із краєзнавців Поділля [про Й. Ролле – історика, краєзнавця, лікаря] / В. Прокопчук // Подільські вісті – 1992. – 19 листоп. (№ 161).
398. Крохмалюк В. Просвітителі Смотрицькі це їм належить «Острозька біблія» та «Граматика слов'янська» / В. Крохмалюк, В. Прокопчук / Демократична Україна. – 1992. – 24 листоп. – (№ 145).

### 1993

399. Краєзнавство на Дунаєвеччині / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 1993. – 26 січ. (№ 6-7).
400. Поділля : час і простір / В. Прокопчук // Подільські вісті. – 1993. – 4 берез. (№ 26).
401. Як ми з дідом курили : оповідання / Блищан С. [псевд. В. С. Прокопчука] // Дунаєвецький вісник. – 1993. – 23 берез.
402. Блищанівка : час і доля / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 1993. – 30 берез. (23-24).
403. Замовте слово за Руданського... / В. Прокопчук // Південний Буг. – 1993. – (№2). – Верес.
404. Пам'яткоохоронець Валентин Отамановський : Постатті Поділля / В. Прокопчук // Південний Буг. – 1993. – №5 (78). – Листоп.

### 1994

405. Прокопчук В.С. Освіта без престижу не виживе [розмова з завідуючим відділу освіти В. С. Прокопчуком, записана Т. Слободянюк] // Подільські вісті. – 1994. – 3 лют.

406. Краєзнавець Йосип Ролле / В. Прокопчук / Майбуття. – 1994. – № 11. – Червень.
407. Рідна Блищанівка : вірш / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 1994. – 5 листоп.
408. Міцніти духовному корінню : учитель і національна школа / В. Прокопчук // Майбуття. – 1994. – № 24 листоп.

### 1995

409. Закоханий у Поділля [до 65-річчя подільського краєзнавця А. Сваричевського] / В. Прокопчук // Подільські вісті – 1995. – 2 лют. (№ 14).
410. «Бакота» і її автор [про презентацію книги І. Винокура «Бакота» у літ.-музич. вітальні Дунаєвецької райбібліотеки] / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 1995. – 18 лют. (№ 14).
411. Крізь товщу часу / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 1995. – 20 трав. (№ 38); 8 черв. (№ 43); 10 черв. (№ 44); 15 черв. (№ 45); 17 черв. (№ 46).
412. Подільський історик, археолог [про презентацію в Дунаєвецькій райбібліотеці книги «Бакота» І. Винокура] / В. Прокопчук // Майбуття. – 1995. – № 7. – Травень.
413. Загублене життя : До 80-річчя від дня народження Л. Лупана / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 1995. – 3 черв. (№ 42).
414. Мости вічності. До 80 річчя від дня народження Л. Лупана / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 1995. – 17 черв. (№ 46); 22 черв. (№ 47); 29 черв. (№ 49); 6 лип. (№ 51); 8 лип. (№ 52).
415. А літа, мов коні : вірш / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 1995. – 24 черв.
416. З історії просвітницького руху на Хмельниччині / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 1995. – 13 лип. (№ 53).
417. Школа імені Мелетія Смотрицького [історична довідка про М. Смотрицького та Смотрицьку школу] / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 1995. – 15 лип. (№ 54).
418. Зелена естафета поколінь / В. Прокопчук // Подільські вісті. – 1995. – 3 серп. (№87).

419. Новий лауреат премії імені Мелетія Смотрицького [про академіка П. Тронька – лауреата премії ім. М. Смотрицького] / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник . – 1995. – 10 серп. (№ 61).
420. Поділля в період визвольної війни 1648-1654 рр. : До 400 річчя Б. Хмельницького / В. Прокопчук // Майбуття. – 1995. – верес. (№ 6).
421. Поділля в 1648-1654 роках / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 1995. – 2 верес. (№ 67).
422. Поділля в період визвольної війни 1648-1654 рр. / В. Прокопчук // Проскурів. – 1995. – 13 верес. – (№ 73).
423. Природа рідного краю в топонімах, переказах, легендах / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 1995. – Жовт.
424. Таємниця блищанівської криниці / В. Прокопчук // Подільські вісті. – 1995. – 12 жовт. (№ 116).
425. Розтоптаний жар [до 80-річчя Л. Лупана] / В. Прокопчук // Подільські вісті. – 1995. – 26 жовт. (№ 122).
426. Природодослідник Стефан Маковецький / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 1995. – Листоп.
427. Стефан Маковецький – творець живої природи / В. Прокопчук // Майбуття. – 1995. – № 20-21. – Листоп.
428. Школа Мелетія Смотрицького / В. Прокопчук // Подільські вісті. – 1995. – 27 листоп. (№ 84).
429. У часи козацької звитяги: До 400- річчя Богдана Хмельницького / В. Прокопчук // Подільські вісті. – 14 груд. (№ 141).

### 1996

430. Елегійна Ларисина книжка // Дунаєвецький вісник. – 1996. – 1 лют. (№8). [рец].
431. Хай весь світ тобі – колискою [рец., відгук на першу кн. поезій Л. Ковальчук «Біло-чорна елегія ночі»] // Майбуття. – 1996. – берез. (№5). [рец].
432. Газета в моїй долі / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник . – 11 берез. (№ 20).
433. Незабутні зустрічі [до 75 річчя від дня народження І. Сварника] / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 1 черв. (№ 42); 6 черв. (№ 41).

434. Зустріч з дочкою героя – земляка : Наші славетні земляки [про Героя Радянського Союзу М. П. Бараболька] / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 1996. – 23 серп. (№ 64); 28 серп. (№65).
435. За честь Вітчизни. Зустріч з дочкою героя – вінківчанина / В. Прокопчук // Сільські новини. – 1996. – 4 верес. (№ 69).
436. Освіта на Дунаєвеччині до 1917 р. / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 1996. – 5 верес. (№ 67); 7 верес. (№ 68).
437. Звинувачують архівні документи [про голодомор 1933 року на Дунаєвеччині] / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 1996. – 26 верес.
438. Цінні експонати. Подоляни [про Бараболька М.П. – Героя з Віньковеччини] / В. Прокопчук // Подільські вісті. – 1996. – 8 жовт. (№ 116).
439. Дамоклів меч над першим «А»? Освіта / В. Прокопчук // Подільські вісті. – 1996. – 29 жовт.
440. Школа директором стоїть / В. Прокопчук // Майбуття. – 1996. – № 22. – Листоп.
441. Ще одне чесне ім'я поета... [про репресованого Л. Лупана] / В. Прокопчук // Літературна Україна. – 1996. – 18 січ. (№3).
- 1997**
442. Тоді плакали всі [спогади ветеранів війни] / В. Прокопчук // Подільські вісті. – 1997. – 20 черв. (№ 72).
443. Літописець з Яромирки [про М. Підкуймуху – краєзнавця-музейника, засновника родовідних книг] / В. Прокопчук, С. Піонтковський // Подільські вісті. – 1997. – 31 лип. (№ 89).
444. 20-і роки – «зоряний час» краєзнавства на Кам'янецьчині / В. Прокопчук // Фортеця. – 1997. – 8-15 серп. (32-33).
445. У вінок ювіляру : [до 75-річчя письменника – земляка М. Магери] / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 1997. – 30 серп. (№ 65).
446. З доробку дунаєвецьких краєзнавців / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 1997. – 22 листоп. (№ 88).
447. Подільський період в житті Смотрицьких. До 420 річчя від дня народження / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 1997. – 22 листоп.

448. Ще раз про дату народження Мелетія Смотрицького. До 420 річчя від дня народження / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 1997. – 22 листоп. (№ 88).
449. «Душа моя, мов цвіт, побитий градом» / В. Прокопчук // Студентський меридіан. – 1997. – 11 груд.
450. Монографія нашого земляка Миколи Дарманського / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 1997. – 4 груд.

### 1998

451. Ще раз про дату народження Мелетія Смотрицького / В. Прокопчук // Майбуття. – 1998. – № 1.
452. Стежками рідного краю : [про краєзнавчу роботу РО ВСК та СЮТК] / В. Прокопчук // Майбуття. – 1998. – № 3. – Лют.
453. Витоки династії [про роль Поділля – Смотрича і Кам'янця-Подільського в становленні династії Смотрицьких] / В. Прокопчук // Майбуття. – 1998. – № 9. – Квіт.
454. Топонімічний словник Дунаєвеччини // Дунаєвецький вісник. – 1998. – 25 черв. (№ 47); 2 лип. (№ 49); 9 лип. (№ 51); 16 лип. (№ 53); 23 лип. (№ 55); 30 лип. (№ 57); 13 серп. (№ 61); 20 серп. (№ 63); 27 (№ 65); 3 верес. (№ 67).
455. Виступ чаньківських селян 1857 року / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 1998. – 1 серп. (№ 58).
456. «О боях, товарищах, фронтовой дружбе и любви» / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 1998. – 1 серп. (№ 58) [рец.].
457. Високоліття професора Чорнобривого / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 1998. – 17 верес. (№ 71).
458. Автор вічних мелодій. До 165 річчя від дня народження В. Заремби, композитора – земляка / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 1998. – 17 жовт. (№ 79).
459. Чи був Н. Молчановський буржуазним істориком ? / В. Прокопчук // Майбуття. – 1998. – № 19. – Листоп.
460. Як чаньківські кріпаки себе захищали. Вікно в історію / В. Прокопчук // Подільські вісті. – 1998. – 19 листоп. (№ 141).

461. Від материнської колиски через школу / В. Прокопчук // Подільські вісті. – 1995. – 24 листоп.
462. Пишемо історію населеного пункту : реком. з підготовки та написання нарисів про минуле / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 1998. – 17 груд. (№ 95).

### 1999

463. М.В. Кривинюк – учений з Поліського / В. Прокопчук // Зоря Надгориння. – 1999. – 15 січ. (№3).
464. Що маємо – чи цінуємо ? / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 1997. – 21 квіт. (№ 75).
465. Долі фронтів. Книги наших земляків. / В. Прокопчук // Подільські вісті. – 1999. – № 63. – 1 черв.
466. Автор улюблених мелодій [про життя і творчість композитора В. Заремби] / В. Прокопчук // Подільські вісті. – 1999. – 17 черв. (№ 70).
467. Благословляємо... на всі чотири сторони [інтерв'ю В. Прокопчука записала Т. Слободянюк ] // Подільські вісті. – 1999. – 24 черв.
468. Доля Михайла Кривинюка : Люди і долі / В. Прокопчук // Життя і слово. – 1999. – 21 серп. (№ 65).
469. З цього й почнемо [слово редактора про часопис «Освіта Дунаєвеччини» : інф. вісник Дунаєвецького районного відділу освіти] / В. Прокопчук // Освіта Дунаєвеччини. – 1999. – № 1. – Листоп.
470. Прокопчук В. Павло Багацький – наш земляк з австралійської діаспори, учений, краєзнавець / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 1999. – 4 листоп. (№ 79) ; 6 листоп. (№ 80).

### 2000

471. Я за літературу, котра має під собою національне підґрунття / В. Прокопчук // Джерело. Література Поділля – спецвипуск. – 2000. – січень 1-2.
472. Привітання та його історія. З творчої спадщини вченого – земляка [про П. Багацького – сина нестеровецького священника, ученого, доктора наук, професора] / В.С. Прокопчук // Дунаєвецький вісник – 2000. – 22 січ. (№ 5).

473. У пам'яті вдячних нащадків [про голокост 1941-1944 рр. на Дунаєвеччині] / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 2000. – 29 січ. (7); 3 лют. (№ 8); 5 лют. (№9); 10 лют. (№10); 12 лют. (№ 11); 17 лют. (№12).
474. Фронтвий офіцер Клара Корякіна / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 2000. – 6 трав. (№ 33).
475. Наукове подвижництво (професору Іону Винокуру – 70) / В. Прокопчук // Подільські вісті. – 2000. – 6 лип. (№ 77).
476. З горбів Поділля / В. Прокопчук // Городоцький вісник. – 2000. – 7 жовт. (№ 75).
477. Перша учителька [про Надію Степанівну Коваль] // В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 2000. – 14 груд. (№ 42).

### 2001

478. Духовний пастир [про отця Пилипа – блищанівського священника в роки 1952-1963] / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 2001. – 6 січ. (№ 1).
479. Говорять делегати / В. Прокопчук // Педагогічний вісник. – 2001. – №3. – С. 2.
480. Творець живої природи [про С. Маковецького] // В. Прокопчук // Високий замок плюс Хмельниччина. – 2001. – 30 берез.
481. Справжній господар / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 2001. – 28 квіт. (№ 31-32).
482. Потрібні кошти на розвиток // В. Прокопчук // Освіта України. – 2001. – 21 верес. – С. 4.
483. Трагічна доля Дмитра Богацького / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 2001. – 1 верес. (№ 66-67); 8 верес. (№68-69).
484. У час роздумів і дій / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 2001 – 15 верес.
485. Дошкільна освіта Дунаєвеччини : стан, проблеми, перспективи / В. Прокопчук // Освіта Дунаєвеччини. – 2001. – Груд. (№8). – С. 1.
486. Розповідають делегати другого всеукраїнського з'їзду працівників освіти // Освіта Дунаєвеччини. – 2001. – Груд. (№ 8).

### 2002

487. Міністр УНР – виходець із Стріхівців / В. Прокопчук // Подільські вісті. – 2002. – 7 берез. (№ 30).



488. Педагог і просвітник Семен Риндик / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 2002. – 1 черв. (№ 43). – С. 1, 4.
489. Кризь буреломи долі / В. Прокопчук, Ю. Телячий // Подільські вісті. – 2002. – 30 лип. (№ 107); 1 серп. (№ 108).
490. Педагог і просвітник Семен Риндик / В. Прокопчук // Подільські вісті. – 2002. – 28 серп. (№ 121).
491. На шляху реформування [з доповіді на сесії районної ради 27 серп. 2002 р.] / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 2002. – 31 серп. (№ 68-69).

### 2003

492. Оглядаючи пройдене / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 2003. – 21 черв. (№ 49-50).
493. То була лиш спроба / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 2003. – 28 черв. (№ 51–52).
494. З-під пера шевченкознавця / В. Прокопчук // Майбуття. – 2003. – Серп. (№ 12-13). – С. 15–16.
495. Все життя – служіння людям / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 2003. – 13 верес. (№ 73–74); 27 верес. (№ 77–78). – 4 жовт.
496. І на Півночі кувалась Перемога / Віктор Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 2003. – 1 жовт. (№80–81) [рец.].
497. У скарбницю подільської шевченкіани / В. Прокопчук // Подільські вісті. – 2003. – 14 листоп. (№147–148).

### 2004

498. Мої зустрічі з «майором Вихором» – Є. С. Березняком / В. Прокопчук // Освіта Дунаєвеччини. – 2004. – № 2. – Лют. – С. 2-3.
499. Вірний обов'язку / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 2004. – 8 квіт. (№ 27-28). – С. 6.
500. Про мої зустрічі з «майором Вихором» Є. С. Березняком / В. Прокопчук // Майбуття. – 2004. – № 6. – Квіт. – С. 6.
501. Черговий дар / В. Прокопчук // Студентський меридіан. – 2004. – 22 жовт. – С. 5.

502. Вдивляючись у завтра / В. Прокопчук // Студентський меридіан. – 2004. – 30 груд. – С. 6.

### 2005

503. Завжди на грані часу [про педагога, письменника, випускника К-ПДУ А. М. Коляновського з добіркою віршів] / В. Прокопчук // Студентський меридіан. – 2005. – 7 лют. – С. 6.

504. Герой Соціалістичної Праці М. І. Починюк / В. С. Прокопчук // Студентський меридіан. – 2005. – 7 берез. – С. 2.

505. Педагог, письменник, краєлюб : До 80-річчя Афанасія Коляновського / В. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 2005. – 4 серп. (№ 60-61); 11 серп. (№62-63).

506. Енергія слова. Афанасію Коляновському – 80! / В. Прокопчук // Подільські вісті. – 2005. – 9 серп. (№ 104).

507. Всеукраїнський день бібліотек : огляд здобутків і пошук резервів / В. Прокопчук // Студентський меридіан. – 2005. – 29 верес. – С. 8.

508. [Фрагмент із доповіді на засіданні наук. круглого столу «Центру дослідження історії Поділля : 10 років поступу на ниві історичної регіоналістики] / В. С. Прокопчук // Студентський меридіан. – 2005. – 17 листоп. – С. 3.

509. До нових здобутків / В. С. Прокопчук // Студентський меридіан. – 2005. – 30 груд. – С. 10.

### 2006

510. Свято зустрічаємо новими справами / В. С. Прокопчук // Студентський меридіан. – 2006. – 29 верес. – С. 5.

511. Життєві будні університетської бібліотеки / В. С. Прокопчук // Студентський меридіан. – 2006. – 20 жовт. – С. 6.

512. З історії бібліотеки / В. С. Прокопчук // Студентський меридіан. – 2006. – 20 жовт. – С. 6.

513. У педінституті – академік АН СРСР М. М. Тихомиров [фотодобірка з коментарем] / В. С. Прокопчук // Студентський меридіан. – 2006. – 20 жовт. – С. 3.

514. Дослідник історії Поділля [про І. В. Гарнагу] / В. С. Прокопчук // Подолянин. – 2006. – 24 груд. (№ 51).
515. Сійся, родися / В. С. Прокопчук // Студентський меридіан. – 2006. – 29 груд. – С. 2.
516. Щедруймо! [дві щедрівки, записані в селах Дунаєвеччини В. С. Прокопчуком] // Подільські вісті. – 2006. – № 6. – 13 січ. – С. 4.

### 2007

517. З любов'ю до України [презентація добірки гуморесок А. П. Гарматюка] / В. С. Прокопчук // Студентський меридіан. – 2007. – 7 лют. – С. 8.
518. Передмова до публікації рукопису П. О. Богацького «Привітання та його історія» / В. С. Прокопчук // Студентський меридіан. – 2007. – 7 лют. – С. 5.
519. Дзеркало часу / В. С. Прокопчук // Студентський меридіан. – 2007. – 5 квіт. – С. 4.
520. Такий непростий початок [до 70-річчя Хмельницької обл.] / В. С. Прокопчук // Подільські вісті. – 2007. – 5 лип. (№ 90).
521. Ціною власного життя [останні дні на Поділлі полковника П. Ф. Болбочана] / В. С. Прокопчук // Подолянин. – 2007. – 13 лип. (№ 28). – С. 9.
522. Бібліотека сьогодні : стан, проблеми, перспективи / В. С. Прокопчук // Студентський меридіан. – 2007. – 30 серп. – С. 3.
523. Друге життя бібліотеки К-ПДУУ / В. С. Прокопчук, Л. Ф. Філінюк // Студентський меридіан. – 2007. – 30 серп. – С. 4.
524. Наш Микола Никанорович Магера – ювіляр // Дунаєвецький вісник. – 2007. – 31 серп. (№68).
525. З подільського корення [до 85-річчя М. Магери] / В. С. Прокопчук // Подільські вісті. – 2007. – 4 верес.
526. Нестаріюча душа університету. До 90-річчя заснування бібліотеки Кам'янець-Подільського державного університету : [інтерв'ю з директором В. С. Прокопчуком] / записав П. Поліщук // Кам'янець-Подільський вісник. – 2007. – № 39. – 28 верес. – С. 9.
527. На з'їзд істориків-регіонознавців – до Санкт-Петербургу / В. С. Прокопчук // Студентський меридіан. – 2007. – 16 листоп. – С. 1.

528. Новорічні посівання / В. С. Прокопчук // Студентський меридіан. – 2007. – 31 груд. – С. 4.

### 2008

529. Щедрий вечір, добрий вечір : [щедрівка, записана В. С. і Т. К. Прокопчуками в Дунаєвецькому р-ні] // Подільські вісті. – 2008. – 18 січ (№ 18).
530. Воїн і педагог / В. С. Прокопчук // Майбуття. – 2008. – № 3. – Лют. – С. 6.
531. У вічній скорботі / В. С. Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 2008. – 27 берез. (№ 23-24); 3 квіт. (№ 25-26); 10 квіт. (№ 27-28); 8 трав. (№ 33-34).
532. Книги з посольства Російської Федерації / В. С. Прокопчук // Студентський меридіан. – 2008. – 22 квіт. – С. 2.
533. Оптиміст життєлюб [до 70-річчя А. П. Гаврищука] / Віктор Прокопчук / Край Кам'янецький. – 2008. – 18 лип. (№ 29). – С. 4.
534. Залюблений у рідне Подністров'я [до 70-річчя А. П. Гаврищука] / Віктор Прокопчук // Подільські вісті. – 2008. – 24 лип. (№ 95).
535. Привітання до Всеукраїнського дня бібліотек / В. С. Прокопчук // Студентський меридіан. – 2008. – 24 верес. – С. 3.
536. Класик української байки [про М. Годованця] / В. Прокопчук // Подолянин. – 2008. – 26 верес. – С. 8.
537. Історія отримання Дунаївцями статусу міста / Віктор Прокопчук // Дунаєвецький вісник. – 2008. – 9 жовт. (№77-78). – С. 7.
538. Класик української байки : [до 115-ї річниці від дня народження М. Годованця] / В. Прокопчук // Подільські вісті. – 2008. – 17 жовт. – С. 3.
539. Байкар світового рівня / Віктор Прокопчук // Україна. – 2008. – 18 жовт. (№ 9-10). – С. 1, 7.
540. Бібліотека в ювілейному році [про наук. б-ку К-ПНУ] / В. С. Прокопчук // Студентський меридіан. – 2008. – 22 жовт. – С. 7.
541. Байкар світового рівня [М. Годованць] / Віктор Прокопчук // Україна. – 2008. – 4 листоп. (№ 11).

## 1990

542. Кабачинська С. Чиї сини? Яких батьків? / С. Кабачинська // Радянське Поділля. 1990. – 6 трав.
543. Коляновський А. Тернова стежка правди (Книги наших земляків) / А Коляновський // Дунаєвецький вісник. – 1991. – 3 серп.
544. Олійник С. А ще важче видати : [бібліогр. огляд видань дунаєв. авторів, у т. ч. «Тернової стежки» В. С. Прокопчука] / С. Олійник // Дунаєвецький вісник. – 1991. – 16 верес.
545. Мачківський М. Звелася потолочена трава... (п'ять імен із самвидавського потоку) : [аналіз книг дунаєв. авт., у т. ч. «Тернової стежки» В. Прокопчука] / М. Мачківський // Корчагінець. – 1991. – 28 листоп.
546. Крохмалюк В. Просвітителі Смотрицькі. Знайдено в архівах [про знахідки В. С. Прокопчука] / В. Крохмалюк // Демократична Україна. – 1992. – 24 листоп. (№ 145).
547. Магера М. Не лише педагог [про краєзнавця В. С. Прокопчука] / М. Магера // Подільські вісті. – 1992. – 8 груд. (№ 169).
548. Подорожний В. Нова книжка В. Прокопчука / В. Подорожний // Дунаєвецький вісник. – 1991. – 24 груд.
549. Хапко Н. У рідному селі [презентація «Тернової стежки» в рідній Блищанівці] / Н. Хапко // Дунаєвецький вісник. – 1991. – № 13. – 24 груд.

## 1992

550. Весела Л. Найпріоритетніша галузь не залишається без підтримки // Л. Весела // Дунаєвецький вісник. – 1992. – 19 серп.
551. Гість редакції В. С. Прокопчук. Короткий фоторепортаж // Південний Буг. – 1992. – 15-2 серп. (№ 33).

## 1993

552. Баженов Л. В. Поділля в працях дослідників і краєзнавців ХІХ-ХХ ст. Історіографія. Біобібліографія. Матеріали / Л. В. Баженов. – Кам'янець-Подільський : Кам'янець-Поділ. міська друкарня, 1993. – 479 с. [В. С. Прокопчук : с. 76, 322, 441].

553. Брилінський Д. «Тернавське гроно» [про антологію творів учителів та учнів Дунаєвеччини, видану В.С. Прокопчуком] / Д. Брилінський // Подільські вісті. – 1993. – 3 серп.

### 1994

554. Міжнародний форум юних краєзнавців // Майбуття. – 1994. – № 2. – С. 1.
555. Прокопчук В. С. – подільський краєзнавець : бібліографічно-біографічна довідка до 50 – річчя від дня народження // Хмельниц. обл. управління культури; обл. відділення Укр. фонду культури; обл. універсальна наук. б-ка ім. М. Островського. – Хмельницький, 1994. – 16 с.
556. Скарби батьківської землі. З досвіду краєзнавчої роботи Дунаєвецької ЦБС. – Хмельницький, 1994. – С. 4, 9, 12.
557. Стрічка новин [про нагородження Почесною грамотою Міністерства освіти за краєзнавчу роботу, участь в русі «Моя земля – земля моїх батьків»] // Майбуття. – 1994. – №3. – С. 1.
558. Хай щастить на грані часу : [з приводу виходу зб. А. Коляновського «На грані часу»] // Дунаєвецький вісник. – 1994. – 26 січ. (№ 7).

### 1995

559. Баженов Л. В. Історичне краєзнавство Правобережної України ХІХ – на початку ХХ століть / Л. В. Баженов. – Хмельницький : Доля, 1995. – 225 с. [Про В. С. Прокопчука : с. 18, 65, 156, 250].
560. Виходять з друку [про вихід монографії «Краєзнавство на Поділлі : історія і сучасність»] // Дунаєвецький вісник. – 1995. – 13 лип.
561. Карась П. Я так її люблю – мою Україну. Портрет зблизька [про В. Прокопчука] / П. Карась // Подільські вісті. – 1995. – 30 листоп. (№135).
562. Мацько В. Монографія про подільське краєзнавство / В. Мацько // Майбуття. – 1995. – 16 верес.
563. Мацько В. Повернувся із забуття [про В. С. Прокопчука в зв'язку з дослідженням життя і творчості репресованого поета і земляка Л. Лупана] / В. Мацько // Майбуття. – 1995. – Листоп. (№ 20–21). – С. 5.

564. Слободянюк П. Я. Культура Хмельниччини / П. Я. Слободянюк – Хмельницький : Поділля, 1995. – 333 с. [Про В. С. Прокопчука : с. 16, 21, 279–280].

### 1996

565. Ковальчук Л. На продовження розмови В. Прокопчуку : вірш / Л. Ковальчук // Дунаєвецький вісник. – 1996. – 1 лют. (№8).

566. Ковальчук Н. Нові монографії : історія, ідеї, характери / Н. Ковальчук // Подолянин . – 1996. – 6 квіт. (№ 17).

567. Кравчук В. Повернувся в Україну / В. Кравчук // Літ. Україна. – 1996. – 18 січ. (№ 3). – С. 6.

568. Полянська Б. Присвячено поетові – землякові / Б. Полянська // Дунаєвецький вісник. – 1991. – 31 жовт. (№83).

569. Подорожний В. Указом Президента ... [про присвоєння В. С. Прокопчуку почесного звання «Заслужений працівник народної освіти України»] / В. Подорожний, М. Михайлов // Дунаєвецький вісник. – 1996. – 12 верес.

570. Презентує клуб «Краєзнавець» [про презентацію книги В. С. Прокопчука «Краєзнавство на Поділлі : історія і сучасність»] // Дунаєвецький вісник. – 1991. – 6 квіт. (№ 27).

571. У клубі «Краєзнавець» [презентація книги В.С. Прокопчука «Краєзнавство на Поділлі : історія і сучасність»] // Майбуття. – 1996. – Квіт. (№ 7).

### 1997

572. Бібліографія Хмельниччини : [ретроспективний покажчик бібліографічних посібників про Хмельницьку обл. за 1937 – 1997 роки]. – Хмельницький, 1997. [Про В. С. Прокопчука : с. 24, 56, 172].

573. II з'їзд Всеукраїнської спілки краєзнавців (25 груд. 1996 р., м. Київ) : матер. та док. – К.: Рідний край, 1997. – 190 с. [Про В. С. Прокопчука : с. 5, 24, 28, 36, 44, 46, 51, 58, 72, 73, 97, 107, 133, 142, 154, 163, 181].

574. Повница А. Украинские Несторы / А. Повница // Правда Украины. – 1997. – 14 янв.

575. Савчук О. В. Дослідники історії краю / О. В. Савчук // Дунаєвеччина очима дослідників, учасників і свідків історичних подій : матер. наук.-краєзн. конф. – К.; 1997. – С. 240-242.

### 1998

576. За правильний вибір [біографія В. С. Прокопчука] // Ваша газета. – 1998. – 26 берез. – С. 4 (№ 12).

577. Захар'єв В. Якщо за справу беруться фахівці / В. Захар'єв // Дунаєвецький вісник. – 1998. – 20 серп. (№ 68).

578. Захар'єв В. Стають на крило майбутні академіки / В. Захар'єв // Дунаєвецький вісник. – 1998. – 10 груд. (№ 93).

579. Карась П. Віктор Прокопчук особливих атестацій не вимагає / П. Карась // Подільські вісті. – 1998. – 20 берез. (№ 35-36).

580. Карась П. Від материнської колиски і через школу / П. Карась // Подільські вісті. – 1998. – 24 листоп. (№ 143).

581. Коляновський А. Віктор Степанович Прокопчук : знайомство зблизька / А. Коляновський // Дунаєвецький вісник. – 1998. – № 17. – 7 берез.

582. Коляновський А. Учительська династія : знайомство зблизька / А. Коляновський // Майбуття. – 1998. – Берез. (№ 5–6). – С. 16.

583. Кошель О. Між церквою і наукою : іст. нарис діяльності Подільського церковного іст.-археол. товариства (1865-1920) / О. Кошель. – К., Кам'янець-Подільський, 1998 [Про В. С. Прокопчука : с. 4, 9, 14, 36, 38, 41].

584. Албул С. Леонід Лупан / С. Албул, В. Дмитрик // Великий терор на Хмельниччині : іст.-краєзн. зб. (Свідчення та документи) – Хмельницький, 1997. – С. 85.

585. Маліновський В. Стежками рідного краю [про В.С. Прокопчука] / В. Маліновський, В. Сорокатий // Майбуття. – 1998. – Лют. (№ 3).

586. Прокопчук Віктор Степанович : [відомості про автора] // В. Прокопчук, Ю. Телячий. Лисець: іст.-краєзн. нарис. – К. : Рідний край, 1998. – С. 95.

587. Прокопчук Віктор Степанович: Голосуйте за нашого земляка, кандидата у народні депутати України // Ваша газета – 1998. – 26 берез. (№ 12).



588. Тронько П. Т. Все ж є правда на світі [про В. С. Прокопчука – кандидата в народні депутати] // Дунаєвецький вісник. – 1998. – 26 берез. (№ 22).

### 1999

589. Добровольський В. Академіками стали кам'янчани [10 берез. 1999 р. В.С. Прокопчука обрано чл.-кор. Всеукр. акад. іст. наук.] / В. Добровольський // Подільські вісті. – 1999. – 14 квіт. (№ 42).

590. «Дунаєвецький вісник» – 98: у світлі статистики [про керівників управлінь та відділів райдержадміністрації, у т. ч. В. С. Прокопчука] // Дунаєвецький вісник. – 1999. – 7 січ. (№ 1).

591. Кіретова І. Нагороди знаходять кращих / І. Кіретова, С. Шевчук // Майбуття. – 1999. – № 9-10. – С. 5.

592. Кошель О. М. Краєзнавство, історія й культура Поділля в діяльності представників православної та римо-католицької конфесій ХІХ – початку ХХ ст.: автореф. дис... канд. іст. наук / Кошель О. М. – Чернівці : ім. Ю. Федьковича, 1999. [Про В. С. Прокопчука : с. 7]

593. Краєзнавство. – 1999. – № 1-4. [В. С. Прокопчук: с. 1, 5, 42–45, 50–51, 55, 60, 122, 165].

594. Маковецький С. Рід Маковецьких у долі Подільського краю / С. Маковецький // Поляки на Хмельниччині : погляд крізь віки : зб. наук. праць за матер. міжнар. наук. конф. (23-24 черв. 1999 р.) – Хмельницький, 1999. – С. 434-437 [Про В. С. Прокопчука : с. 436].

595. Остапчук О. Душею він на батьківщині [про В.С. Прокопчука] / О. Остапчук// Дунаєвецький вісник. – 1999. – 13 листоп. (№ 82).

596. Пажимський О. М. Антоній Юзеф Ролле / О. М. Пажимський // Поляки на Хмельниччині : погляд крізь віки : зб. наук. праць за матер. міжнар. наук. конф. (23-24 черв. 1999 р.) – Хмельницький, 1999. – С. 511-518 [Про В. С. Прокопчук : с. 518].

597. Синиця Н. М. Бібліотеки у відновленні історичної пам'яті / Н. М. Синиця // Поляки на Хмельниччині : погляд крізь віки: зб наук. праць за матер. міжнар.

наук. конф. (23-24 черв. 1999 р.) – Хмельницький, 1999. – С. 410-412 [Про В. С. Прокопчука : с. 412].

598. Слободянюк Т. Панахида через вісімдесят літ / Т. Слободянюк // Подільські вісті. – 1999. – 13 лип. (№ 80).

599. Слободянюк Т. Будні, свята і зарплата : [роздуми В. С. Прокопчука про долю освіти] / Т. Слободянюк // Подільські вісті. – 1999. – 22 жовт. (№ 126).

600. Тронько П. Краєзнавство на межі тисячоліть / П. Тронько // Культура і життя. – 1999. – 18 верес. (№ 5).

### 2000

601. Апанович О. Федір Павлович Шевченко. Спогади та історіографічний аналіз / О. Апанович. – К., 2000. – С. 174–175. [Про В. С. Прокопчука : с. 175].

602. Булавко В. Профспілкам освіти є над чим працювати / В. Булавко // Освіта України. – 2000. – 17 трав. (№ 19-20).

603. Бучківська Є. Краєзнавцям у допомогу [відгук на кн. В. С. Прокопчука «Топоніми рідного краю»] / Є. Бучківська // Дунаєвецький вісник. – 2000. – 14 верес. (№ 68).

604. Дарманський М. М. Освіта Дунаєвеччини та її творці : (1944-1984 рр.) / М. М. Дарманський, Д. І. Міндра // Дунаєвеччина очима дослідників, учасників і свідків історичних подій: зб. наук.-краєзн. праць. – К.; Дунаївці ; Кам'янець-Подільський, 2000. – Вип. 2. – С. 118-119.

605. Захар'єв В. На вістрі часу / В. Захар'єв. – Дунаївці, 2000. – 48 с. [Про В. С. Прокопчука, як члена НСЖУ, на с. 25, 33].

606. Іон Срулевич Винокур: біобібліогр. покажчик (До 70-річчя від дня народження). – Кам'янець-Подільський : Абетка, 2000. – 79 с. [Про В. С. Прокопчука : с. 2, 15, 72, 78].

607. Кащук І. Острозька спадщина Болохівщини в історико-краєзнавчих дослідженнях / І. Кащук // Болохівщина : земля і люди: матер. Всеукр. наук. конф. («Велика Волинь» Т. 20). 23-24 черв. – Хмельницький ; Стара Синява ; Любар : ХДМ, 2000. – 336 с. [Про В. С. Прокопчука : с. 246].

608. Матеріали Х-ої Подільської історико-краєзнавчої конференції / [редкол. : І. С. Винокур (відп. ред.) та ін.]. – Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Поділ. держ. пед. ун-т, 2000. – 560 с. [Про В. С. Прокопчука : с. 25, 81, 86, 493, 523].
609. Тронько П. Історичне краєзнавство: крок у нове тисячоліття (Досвід. Проблем. Перспективи) / П. Тронько. – К., 2000. – С. 150-151.
610. Слободянюк Т. Любов сільська у затінку алей. Освіта / Слободянюк Т. // Подільські вісті – 2000. – 28 берез. (№ 36).

### 2001

611. Баженова С. Юзеф Антоній Ролле. Життя, діяльність, творчість / С. Баженова – Кам'янець-Подільський, 2001 [Про В. С. Прокопчука : с. 28, 30, 109, 208].
612. Булавко В. Хмельницький гуманітарно-педагогічний – це училище, коледж й інститут водночас / В. Булавко // Освіта України. 2001. – 30 трав. (№ 22). – С. 12.
613. Всеукраїнська спілка краєзнавців від А до Я : довідник / упоряд. О. Г. Бажан, А. А. Скрипник. – К., 2001. – 91 с. [Про В. С. Прокопчука : с. 81].
614. Історія України. Маловідомі імена, події, факти : зб. статей. – К.; Донецьк : Рідний край, 2001. – Вип. 19. – 550 с. [Про В. С. Прокопчука : с. 36, 367, 372–373].
615. Культура України ХХІ ст. Діяльність культурологічних закладів у сучасних ринкових умовах : зб. матер. регіон. наук.-практ. конф. 30 листоп. – 1 груд. 2001 р. – К.; Рівне, 2001 [Про В. С. Прокопчука : с. 115].
616. Наукові праці Кам'янець-Подільського державного педагогічного університету. Історичні науки. – Кам'янець-Подільський : Оіюм, 2001. – Т. 5. (7). – 351 с. [Про В. С. Прокопчука : с. 5, 27].
617. Наукові праці Кам'янець-Подільського державного педагогічного університету. Історичні науки. – Кам'янець-Подільський : Оіюм, 2001. – Т. 7 (9). – 820 с. [Про В. С. Прокопчука : с. 420, 423, 521, 691].
618. Про упорядників збірки подільських колядок, щедрівок, гаївок // Ой радується, земле. – Кам'янець-Подільський : Оіюм, 2001. – С. 106–107.
619. Радіон С. Сучасний Інститут історії України / С. Радіон // Вільна думка. – 2001, – Ч. 11–12. 12–25 берез.

620. Радіон С. Оновлений Інститут історії України / С. Радіон // Наша мета. Суспіль.-політ. журн. – Австралія, Аделаїда, 2001. – Ч. 3 (73). – трав.–черв. – С. 26–27.
621. Телячий Ю. З любов'ю до рідного краю [відгук на монографію «Топоніми рідного краю»] // Подільські вісті. – 2001. – 11 верес. (№ 103).
622. Українська революція і державність (1917–1920 рр.) : наук.-бібліогр. вид. / НАН України. нац. б-ка ім. В. І. Вернадського ; редкол. : О. С. Онищенко (голова) та ін.; уклад. : А. Л. Панова, В. Ф. Солдатенко, Л. В. Беляєва [та ін.] ; наук. ред. В. Ю. Омельчук. – К., 2001. – 816 с. [Про В.С. Прокопчука : с. 682].

### 2002

623. Баженов Л. В. Фольклорно-етнологічні дослідження Поділля і Південно-Східної Волині за роки державної незалежності України (1991-2002) / Л. В. Баженов / Ю. В. Телячий // Проблеми етнології, фольклористики, мистецтвознавства Поділля та Південно-Східної Волині : історія і сучасність. : наук. зб. – Кам'янець-Подільський, 2002. – С. 8–14.
624. Бібліотека і шкільна освіта. З досвіду роботи – Хмельницький, 2002. – С. 10.
625. Весела Л. Відрито музей краєзнавчого руху / Л. Весела // Дунаєвецький вісник. – 2002. – 2 лют. (№19-20).
626. Весела Л. Новий доробок Прокопчуків / Л. Весела // Дунаєвецький вісник. – 2002. – 26 січ. (№ 7–8).
627. Історичне краєзнавство в системі освіти України : здобутки проблеми, перспективи. Кам'янець-Подільський : Абетка-Нова, 2002. – 423 с. [Про В. С. Прокопчука : с. 49, 51, 63–64, 161, 165, 171, 213–314, 349, 402].
628. Краєзнавство : наук. журнал. – 2002. – № 1–4. – С. 26.
629. Покотило І. Дві долі – одна любов : [рец. на кн. «Два села – одна доля». – Кам'янець-Подільський : Оіюм, 2008. – 272 с.] / І. Покотило, Т. Слободянюк // Подільські вісті. – 2002. – 21 лют. (№ 23).
630. Сваричевський А. Освіта і краєзнавство / А. Сваричевський // Подільські вісті. – 2002. – 29 жовт. (№ 153).
631. Феодосьєв С. «Два села – одна доля» / С. Феодосьєв // «Є!» – 2002. – 27 трав. – 2 черв. – С. 16.

632. Філінюк А. Конференція з історичного краєзнавства / А. Філінюк // Студентський меридіан. – 2002. – 31 жовт.
633. Хмельниччина в роки незалежності України : стан і перспективи : матер. обл. наук.-теорет. конф., присв'яч. 10-ій річниці незалежності України, 15 серпня 2001 р. – Кам'янець-Подільський: Абетка Нова, 2002. – 176 с. [Про В. С. Прокопчука: С. 11–13, 129–132, 135, 137, 144, 145, 162].
634. Цвілій В. Дещо про мову / В. Цвілій // Трудова слава. – 2002. – 21 трав. (№ 60).

### 2003

635. Баженов Л. В. Віктор Степанович Прокопчук / Л. В. Баженов // Кам'янець-Подільський державний університет в особах. – Кам'янець-Подільський : Оіюм, 2003. – Т. 1. – С. 731-744.
636. Бондаренко Г. Історичне краєзнавство Волині / Г. Бондаренко. – Луцьк : Вежа, 2003. – Кн. 1. – 248 с. ; Кн. 2. – 214 с. : іл. [Про В. С. Прокопчука : Кн. 1. – С. 49, 54, 56, 205].
637. Гоцульський А. Дослідники рідного краю / А. Гоцульський // Майбуття. – 2003. – Листоп. (№ 19). – С. 3.
638. Дунаєвеччина очима дослідників, учасників і свідків історичних подій : зб. наук.-краєзн. праць. – К. ; Дунаївці ; Кам'янець-Подільський : Абетка-Нова, 2003. – Вип. 3. – 331 с. [Про В. С. Прокопчука : с. 5, 48–50, 59, 91, 95, 210, 214, 229, 245, 250–252, 263, 317].
639. Завальнюк О. М. Минуле і сучасне Кам'янець-Подільського : політики, підприємці, діячі освіти, науки, культури й медицини : іст. нариси / О. М. Завальнюк, О. Б. Комарніцький. – Кам'янець-Подільський : Абетка-Нова, 2003. Вип. 1. – 315 с. [Про В. С. Прокопчука : с. 57, 267, 287].
640. Заторжинська В. М. Звитяжці педагогічної ниви (дунаївчани – заслужені вчителі України) / В. М. Заторжинська // Дунаєвеччина очима дослідників учасників і свідків історичних подій : зб. наук.-краєзн. праць. – К. ; Дунаївці ; Кам'янець-Подільський, 2003. – Вип. 3. – С. 238–239.
641. Краєзнавство. – 2003. – № 1–4 [Про В. С. Прокопчука : с. 8, 11, 23, 29–32, 123].
642. Куфльовський В. Один із ста синів Подільської землі / В. Куфльовський // Городоцький вісник. – 2003. – 12 лип. (№ 28).

643. Оліфер В. Погляд у минуле задля майбутнього / В. Оліфер // Дунаєвецький вісник. – 2003. – 8 лют. (№ 11–12).
644. Омелянчук К. Мій прадідусь – вічно молодий / К. Омелянчук // Збережемо пам'ять про подвиг : Спогади земляків – учасників Великої Вітчизняної війни у записах онуків і правнуків. – Хмельницький, 2003. – С. 76.
645. Освіта, наука і культура на Поділлі : зб. наук. праць. – Кам'янець-Подільський: Оіюм, 2003. – Т. 3. – 287 с. [Про В. С. Прокопчука : с. 40, 223, 224, 229, 231, 267, 277, 285].
646. Проблеми освітянські // Фортеця. – 2003. – 12 лют. (№ 6). – С. 20.
647. Савчук В. О. Прокопчук Віктор Степанович / В. О. Савчук, О. В. Сушко // Краєзнавці України (сучасні дослідники рідного краю): довідник. – К.; Кам'янець-Подільський : Рідний край, 2003. – Т. 1. – С. 180.
648. Сваричевський А. 20 липня – 60 років з дня народження В. С. Прокопчука // Календар знамених і пам'ятних дат Хмельниччини на 2004 рік : реком. бібліогр. довідн. – Хмельницький, 2003. – С. 49–51.
649. Сваричевський А. Дунаєвеччина на сторінках «Педагогічного вісника» / А. Сваричевський // Дунаєвеччина очима дослідників, учасників і свідків історичних подій : зб. наук.-краєзн. праць. – К. ; Дунаївці ; Кам'янець-Подільський, 2003. – Вип. 3. – С. 249–252.
650. Слободянюк Т. Радуйся земле, Син Божий народився / Т. Слободянюк // Подільські вісті. – 2003. – 7 січ. (№ 2).
651. Шанує минуле і вірить у майбутнє // Анатолій Сваричевський. Зустрічі далекі і близькі. – Хмельницький, 2003. – С. 29-34.

### 2004

652. Байталюк В. Шістдесят лягло прощею на скроні / В. Байталюк // Дунаєвецький вісник. – 2004. – 15 лип. (№ 55-56). – С. 3.
653. Березняк Є. Організатор – порадник / Є. Березняк // Дунаєвецький вісник. – 2004. – 15 лип. (№ 55-56). – С. 3.
654. Білий О. П. Миньковеччина : іст. нарис / О. П. Білий, П. А. Білий. – Кам'янець-Подільський : Оіюм, 2004. – 160 с. : іл. [Про В. С. Прокопчука : с. 11, 150, 152, 156, 158].

655. Гаврищук А. Новий завідувач бібліотеки [ В. С. Прокопчук ] / А. Гаврищук // Студентський меридіан. – 2004. – 30 вересн. – С. 5.
656. За вагому творчу працю // Подільські вісті. – 2004. – 27 серп. (№ 118) [Про відзначення В. С. Прокопчука обласною премією ім. Ю. Й. Сіцинського]
657. Завальнюк О. Один з освітянських поводитирів / О. Завальнюк // Дунаєвецький вісник. – 2004. – 15 лип. (№ 55-56). – С. 3.
658. Заторжинська В. За покликом серця : нарис життя й наук.-краєзн. діяльності В. С. Прокопчука / В. Заторжинська, А. Філінюк. – Кам'янець-Подільський : Абетка-Нова, 2004. – 292 с.: іл.
659. Карась П. Навчаючись у вас, свічу вам... / П. Карась // Подільські вісті. – 2004. – 20 лип. (№ 97).
660. Обласні премії в галузі культури і мистецтва [присудження премії ім. Ю. Сіцинського В. С. Прокопчуку] // Хмельниччина. – 2004. – 3 верес. (№ 36).
661. Педагог і учений 60 років від дня народження Віктора Прокопчука // Майбуття. – 2004. – Червн. (№ 11). – С. 3.
662. Подільською землею виплеканий. А. В. Сваричевський – краєзнавець, педагог, публіцист : статті, відгуки, бібліографія. – Хмельницький : ТОВ НВП «Еврика», 2004. – 68 с. [Про В. С. Прокопчука : с. 11, 12, 56, 57, 64, 65, 66, 68].
663. Прокопчук Віктор Степанович // Лауреати оласних премій Хмельниччини: біобібліогр. покажчик / упр. культури Хмельниц. облдержадм.; Хмельниц. обл. універс. наук. б-ка ім. М. Островського. – Хмельницький, 2004. – С. 28–30.
664. Савчук В. О. : [рец. на кн. : Прокопчук В. С. Під егідою українського комітету краєзнавства. – Кам'янець-Подільський : Абетка-Нова, 2004. – 312 с.] / В. Савчук // Хмельниччина : Дивокрай. – 2004. – № 1–2. – С. 105.
665. Сваричевський А. Я на сторожі коло них поставлю слово : [про статтю «Хмельничани – шевченкознавці» В. С. Прокопчука] / А. Сваричевський // Майбуття. – 2004. – Берез. – (№ 4). – С. 3.
666. Сваричевський А. Шанує минуле і вірить у майбутнє. В. С. Прокопчуку – 60 / А. Сваричевський // Педагогічний вісник. – 2004. – № 2 (19). – С. 43-44.
667. Снятинська Л. О. Людина з великої літери / Л. О. Снятинська // Дунаєвецький вісник. – 2004. – 22 лип. (№ 57-58).

668. III з'їзд Всеукраїнської спілки краєзнавців (29-30 жовт. 2003 р.) : матер. та док. – К., 2004 [Про В. С. Прокопчука : с. 3, 24, 26, 32, 39, 42, 52–55, 91, 102].
669. Тронько П. Слово про ювіляра / П. Тронько // Дунаєвецький вісник. – 2004. – 15 лип. (№ 55-56). – С. 3.
670. Успіх колективу залежить від його лідера // Освіта України. – 2004. – 27 лип. (№ 58-59). – С. 3.
671. Хмельниччина: Дивокрай. – 2004. – № 1–2 [Про В.С. Прокопчука : с. 4, 5, 13, 17, 81, 83–86, 99, 105].
672. Філінюк А. Лідер за покликанням і визнанням / А. Філінюк // Хмельниччина : Дивокрай. – 2004. – № 1–2. – С. 83–86.
673. Шандовська Л. Вручили медалі, звання і премії / Л. Шандовська // «Є». – 2004. – 26 серп. – (№ 22). – С. 2.

### 2005

674. Гаврищук А. П. Чотири покоління вчителів [про родину Прокопчуків] / А. П. Гаврищук // Студентський меридіан. – 2005. – 29 верес. – С. 2.
675. Завальнюк О. М. Кам'янець-Подільський державний університет (1918-2005 рр.) : іст. нарис / О. М. Завальнюк, О. Б. Комарніцький. – Вид. 3-є доопрац. і доп. – Кам'янець-Поділ. : Абетка-Нова, 2005. – 132 с. [Про Прокопчука : с. 66, 87, 90, 158–159].
676. Калитко С. Л. [рец. на кн. : Прокопчук В. С. Під егідою Українського комітету краєзнавства. – Кам'янець-Подільський : Абетка-Нова, 2004. – 311с.] / С. Л. Калитко, Т. Р. Соломонова // Наук. записки Вінниц. держ. пед. ун-ту ім. М. Коцюбинського. Серія : Історія : зб. наук. праць / за ред. П. С. Григорчука. – Вінниця, 2005. – Вип. 9. – С. 403–405.
677. Калитко С. Л. Сучасні публікації про діяльність Українського комітету краєзнавства / С. Л. Калитко, Т. Р. Кароєва // Актуальні проблеми вітчизняної та всесвітньої історії : зб. наук. праць Вінниц. держ. пед. ун-ту ім. М. Коцюбинського. – Вінниця, 2005. – Вип. 3. – С. 36–37.
678. Литвин О. «Непримиримі» дійшли до максимуму цинізму та безкультур'я» - так вважає один з «помаранчевих» депутатів районної Ради [про патріотичний



внесок В. С. Прокопчука в життя Дунаєвецького району] // Дунаєвецький вісник. – 2005. – Верес. (№70–71)

679. Тулизик П. Що то людська доброта / Петро Тулизик // Тулизик П. І. Священний талісман (перебудова) : роман. – Дунаївці, 2005. – С. 225.
680. Філінюк А. Наукова робота в 2004 році [про монографію В. С. Прокопчука «Під егідою Українського комітету краєзнавства»] / А. Філінюк // Студентський меридіан. – 2005. – 29 верес. – С. 5.
681. Яримюк А. Крізь радощі і печалі: від покоління до покоління : іст.-публіц. нарис / А. Яримюк. – Хмельницький, 2005. – С. 33–34.

### 2006

682. Баженов Л. В. [рец. на кн. : Прокопчук В. С. Історичне краєзнавство Правобережної України 30-х років ХХ – початку ХХІ ст. : від репресій, занепаду – до відродження й розквіту. – Кам'янець-Подільський : Абетка-Нова, 2005. – 573 с.] / Л. В. Баженов, О. М. Кошель // Освіта, наука і культура на Поділлі : зб. наук. праць. – Кам'янець-Подільський, 2006. – Т. 6. – С. 365–366.
683. Гаврищук А. П. Фундаментальне дослідження [рец. на кн. : Прокопчук В. С. Історичне краєзнавство Правобережної України 30-х років ХХ – початку ХХІ ст. : від репресій, занепаду – до відродження й розквіту. – Кам'янець-Подільський : Абетка-Нова, 2005. – 573 с.] / А. П. Гаврищук // Студентський меридіан, 2006. – 29 верес.
684. ХХ століття : 100 відомих дунаївчан : Прокопчук Віктор Степанович // Дунаєвецький вісник. – 2006. – 19 січ. (№3–4).
685. Завальнюк О. М. Звіт ректора Кам'янець-Подільського державного університету про проведену роботу за період з 24 січня 2005 року по 24 січня 2006 р. / О. М. Завальнюк // Студентський меридіан. – 2006. – 7 берез. [Про В. С. Прокопчука : С. 2, 3].
686. Завальнюк О. М. Кам'янець-Подільський державний університет : курсом зростання (2002–2006 рр.) / О. М. Завальнюк, О. Б. Комарніцький. – Кам'янець-Подільський : Абетка-Нова, 2006. – 300 с. : іл. [Про В. С. Прокопчука : с. 8, 16, 53, 158, 165, 221, 227, 235, 237, 274, 278, 282, 283, 295].

687. Інститут історії України НАН України. 1936–2006. – К. : Інститут історії України НАН України, 2006. – 818 с. : іл. [Про В. С. Прокопчука : С. 288].
688. Кульбовський М. Прокопчук Віктор Степанович / М. Кульбовський // Подільська шевченкіана. – Хмельницький, 2006. – Кн. 2. – С. 36.
689. Олійник С. З днем народження, книго! [рец. на кн. : Прокопчук В. С. Дунаєвеччина в іменах : біобібліогр. довідник // В. С. Прокопчук, Т. К. Прокопчук, С. В. Олійник. – Дунаївці, 2006. – Вип. 1. – 92 с.] / С. Олійник // Дунаєвецький вісник. – 2006. – 24 жовт. (№ 83).
690. Прокопчук Віктор Степанович // Прокопчук В. С. , Прокопчук Т. К., Олійник С. В. Дунаєвеччина в іменах : біобібліогр. довідник. – Дунаївці, 2006. – Вип. 1. – С. 37–39.
691. Резнікова В. Цитадель пізнання [інтерв'ю з В. С. Прокопчуком, дир. б-ки К-ПДУ] / записала В. Резнікова // Подолянин. – 2006. – 29 верес. (№ 39). – С. 7.

### 2007

692. Богуцька Н. Рідні корені та крони [рец. на кн. : Прокопчук В. С. Два села – одна доля. – Кам'янець-Подільський : Оіюм, 2001. – 271 с.] / Богуцька Н. // Подолянин. – 2007. – 15 черв. (№ 24). – С. 5.
693. Бюлетень з проблем вищої школи за 2006 рік / уклад. : Л. Гончарова, Т. Опря, В. Пархоменко, Л. Савченко, Є. Сільвеструк. – Кам'янець-Подільський : К-ПДУ, РВВ, 2007. – С. 41, 42.
694. Двадцять років подвижництва / Укр. фонд к-ри / упоряд. Д. Т. Янко. – К. : Стилос, 2007. – 336 с. [Про В. С. Прокопчука : с. 317, 318, 319].
695. Захар'єв В. Велике спасибі і низький уклін! / В. Захар'єв // Дунаєвецький вісник. – 2007. – 8 листоп. (№ 87–88).
696. Панасевич Т. Територіальна символіка Дунаєвеччини : [про участь В. С. Прокопчука в роботі комісії по створенню герба і прапора Дунаєвецького р-ну] / Т. Панасевич // Дунаєвецький вісник. – 2007. – 15 листоп. (№ 89–90).
697. Про нагородження відзнаками «За вагомий внесок у розвиток освіти і науки в Кам'янець-Подільському державному університеті : наказ ректора О. М. Завальнюка № 293 від 15. 10. 2007 р. // Студентський меридіан. – 2007. – 22 жовт.

698. Розпорядження (30 серп. 2007 р. № 690-р : [про нагородження грамотами виконкому міської ради викладачів університету, у т. ч. директора б-ки проф. В. С. Прокопчука] // Студентський меридіан. – 2007. – Жовт. – С. 5.
699. Хмельниччина в літописі незалежної України : довідк.-інформ. вид. / упр. культури, туризму і курортів Хмельницької облдержадміністрації ; Хмельницька ОУНБ ім. М. Островського ; уклад. : В. О. Мельник, О. Д. Яворська, В. М. Миколайчук, В. М. Борейко. – Хмельницький, 2007. – С. 46.
700. Репресії в Україні (1917-1919 рр.) : наук.-допом. бібліогр. покажч. / Мін-во культури і туризму України; Нац. парлам. б-ка. України; авт.-упоряд. : Є. К. Бабич, В. В. Патока. – К., 2007. – 520 с. [Про Прокопчук В. С.: с. 1018, 1019, 1603].

### 2008

701. Весела Л. Дунаївці : місця не лише в історії, а й у серці [про внесок проф. Прокопчука В. С. у підготовку і проведення всеукр. наук.-краєзн. конф. «Дунаївці в контексті історії України»] / Л. Весела // Дунаєвецький вісник. – 2008. – 25 верес. (№ 73–74).
702. Гончар О. Т. Листи / упоряд. В. Д. Гончар, Я. Г. Оксюта; передм. В. О. Яворівського ; вступ. слово Я. Г. Оксюти ; післямова Р. М. Лубківського. – К.: Укр. письменник, 2008. – 431с. [Лист О. Т. Гончара до Прокопчуків від 12 лют. 1994 р. на с. 384 та згадка на с. 38].
703. Горбатюк В. «Народу рідному усе !» / Василь Горбатюк // Літературна Україна. – 2008. – 4 груд. (№ 47) [про відзначення 115-ої річниці М. П. Годованця, участь в організації урочистостей директора наук. бібліотеки К-ПНУ ім. Івана Огієнка проф. В. С. Прокопчука].
704. Калитко С. Л. [рец. на кн. : Прокопчук В. С. Історичне краєзнавство Правобережної України 30-х років ХХ – початку ХХІ ст.: від репресій, занепаду – до відродження, розквіту. – Кам'янець-Подільський : Абетка-Нова, 2005. – 599 с.] / С. Л. Калитко, Т. К. Соломонова // Наукові записки Він. держ. пед. ун-ту. Серія. Історія : зб. наук. праць редкол. : П. Г. Григорчук (відп. ред.) [та ін.]. – Вінниця, 2008. – Вип. 13. – С. 424–425.

705. Кам'янець-Подільський національний університет / [редкол. : О. М. Завальнюк, В. А. Смолій, В. С. Степанков та ін.]. – К. : Вид-во Логос України, 2008. – 199 с. [Про директора наукової б-ки ун-ту В. С. Прокопчука на с. 126].
706. Кіретова І. О. Передмова / І. О. Кіретова // 60 років з туризмом і краєзнавством (За матер. краєзн. конф. 16 листоп. 2007 р., м. Хмельницький) / упр. освіти і науки Хмельницької ОДА, ХОЦТК. – Хмельницький, 2008. – С. 4.
707. Комарніцький О. Визнали наших краєзнавців [про обрання В. С. Прокопчука членом правління НСКУ] / О. Комарніцький // Подолянин. – 2008. – 7 листоп. (№ 45). – С. 2.
708. Комарніцький О. Здобутки краєзнавців [про участь В.С. Прокопчука в роботі ІV з'їзду НСКУ, обрання членом правління] / О. Комарніцький // Кам'янець-Подільський вісник – 2008. – 7 листоп. (№ 45). – С. 5.
709. Копилов С. А. Історичний факультет Кам'янець-Подільського національного університету : іст. нарис / С. А. Копилов, В. В. Газін. – Кам'янець-Подільський : Аксіома, 2008. – 76 с. : іл. [Про В. С. Прокопчука : с. 32–34, 38, 43, 56, 58–59].
710. Копилов С. А. Історичний факультет Кам'янець-Подільського національного університету : збереження історичних традицій – запорука успішного поступ в майбутнє/ С. А. Копилов, В. В. Газін // Освіта, наука і культура на Поділлі : зб. наук. праць / Кам'янець-Подільський нац. ун-т ; [редкол. : П. Т. Тронько (голова), О. М. Завальнюк (відп. ред.) та ін.]. – Кам'янець-Подільський, 2008. – Т. 11. – С. 111–115.
711. Наші лауреати [про отримання директором наук. б-ки К-ПНУ В. С. Прокопчуком диплома лауреата премії ім. Мелетія Смотрицького в галузі бібл. роботи та медалі «Лауреат Хмельниччини», якими облдержадміністрація відзначила колектив наук. б-ки] // Студентський меридіан. – 2008. – 1 верес.
712. Оліфер В. Б. Вшановуючи відомих земляків / В. Б. Оліфер [про презентацію другого випуску біобібліогр. довідн. «Дунаєвеччина в іменах» В. С. Прокопчука, Т. К. Прокопчук, С. В. Олійник] // Дунаєвецький вісник. – 2008. – 21 лют. (№ 13–14).
713. Оліфер В. Книжкова полиця огляд новинок [про черговий випуск наук.-краєзн. праць «Дунаєвеччина очима дослідників, учасників і свідків історичних подій»,

упорядкованих і відредагованих В. С. Прокопчуком] / Володимир Оліфер // Дунаєвецький вісник. – 2008. – 23 жовт. (№ 81–82).

714. Пащук І. Г. Пам'яті Мелетія Смотрицького [про книгу В. С. і Т. К. Прокопчуків «Я спасення шукав для народу...»] / І. Пащук // Вільне слово. – 2008. – 18 листоп. (№ 87).

715. Соловей М. В. Шкільне краєзнавство : традиції і досвід (До 60-річчя Хмельницького обласного центру і краєзнавства учнівської молоді) / Микола Соловей // 60 років з туризмом і краєзнавством. – Хмельницький, 2008. – С. 22 [Про краєзнавство в школах Дунаєвецького району, що розгорталось під кер. В. С. Прокопчука].

716. Філінюк А. Г. Віктор Степанович Прокопчук / А. Г. Філінюк // Календар знаменних і пам'ятних дат Кам'янець-Поділ. нац. ун-ту імені Івана Огієнка на 2009 рік : довід.-бібліогр. вид. / Кам'янець-Поділ. нац. ун-т, Наук. бібліотека; упоряд. : Т. М. Опря, В. М. Пархоменко, Л. П. Савченко, Є. П. Сільвеструк, О. М. Швець; відп. за вип. В. С. Прокопчук. – Кам'янець-Подільський, 2008. – Вип. 4. – С. 46–47.

### 2009

717. Телячий Ю. Натхненний музою історії / Юрій Телячий [про захист В. С. Прокопчуком докторської дисертації] // Дунаєвецький вісник. – 2009. – 2 квіт. (№ 25–26). – С. 6.

718. Дунаєвецька ТОП – «Десятка» : читачі «Д В» назвали прізвища найпопулярніших земляків 2008 року // Дунаєвецький вісник. – 2009. – 8 січ. (№ 1–2).

719. Доктор історичних наук [В. С. Прокопчук] // Студентський меридіан. – 2009. – 6 березн. – С. 1.

720. Маркітан Ольга. Докторів побільшало / Ольга Маркітан // Подолянин. – 2009. – 27 берез. (№ 13). – С. 2.